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 1| MESETA

1 | 127094 | MESETA | Tablett mit Ständer | H53cm / D75cm| 399,00 € 
2 | 155139 | LAMONTE | Dekoplatte, vernickelt | H18,8cm / D30,5cm| 179,00€



SOMMERFRISCHE
Ein süßes Frühstück zum genießen
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 2| LAMONTE   MOMENTS

MOMENTS  
Unterteller / 3 Streifen, grau
Fine Bone China, Porzellan
125084  
D17cm 
14,95€   

MOMENTS  
Dessert-Speise-Platzteller
Fine Bone China, Porzellan
125086 125087 125088 
D21cm  D27cm D30cm
19,95€ 29,95€ 49,95€

MOMENTS  
Henkelbecher / Tasse, 3 Streifen, grau
Fine Bone China, Porzellan
125085    125083  
H7cm, D11cm  H10cm D21cm 
14,95€   19,95€ 

MOMENTS  
Pastateller / 3 Streifen, grau
Fine Bone China, Porzellan
125089  
D30cm 
54,95€   

MOMENTS  
Müslischale, grau / Platinumrand 
Fine Bone China, Porzellan
125090  
H5cm / D15cm 
19,95€   

MOMENTS  
Unterteller, grau / Platinumrand 
Fine Bone China, Porzellan
125094  
D17cm 
17,95€   

MOMENTS  
Dessert-Speise-Platzteller / Platinum 
Fine Bone China, Porzellan
125096 125097 125098 
D21cm  D27cm D30cm
24,95€ 39,95€ 49,95€

MOMENTS  
Pastateller, grau / Platinumrand
Fine Bone China, Porzellan
125099  
D30cm 
54,95€   
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 1| BELINDA

1 | 111011 | BELINDA| Bonboniere, Glas, klar m. Platinum |  H29cm, D16,5cm | 84,95€ / 64,95€
2 | 173061 | PLATINUM| Glaskrug, klar m. Platinum |  H25cm, 1,5L | 54,95 € 
3 | 110009 | PLATINUM| Glaskrug, Glas, klar m. Platinum |  H25,2cm, 1,9 L | 79,95 €
4 | 173064 | PLATINUM_�*ODVNDUDࢅH��NODU�P��3ODWLQXP�_��+��FP���/�_�������ț
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 2|PLATINUM  3| PLATINUM  4| PLATINUM

PLATINUM 2 
Glaskrug / Platinumrand / GV
110009    
H25cm / 1,9L    
79,95€   

BELINDA 
Bonboniere / Glas, klar m. Platinum
111011    
H29cm / D16cm  
84,95€ / 64,95€    

PLATINUM  
Schale / Platinumrand 
112170   112171 
H8cm / D13cm H14cm / D24cm 
34,95€    74,95€

PLATINUM 
Bonboniere / Glas, klar m. Platinum
111024    
H19cm / D19cm  
79,95€    

PLATINUM 2 
Sektglas / Platinumrand / GV
110023    
H28cm / D6cm / 280ml  
18,95€   

PLATINUM 2 
Weinglas / Platinumrand / GV
110024   110025 
H27cm / 580ml  H28cm / 920ml
19,95€    20,95€

PLATINUM 2
Longdrinkglas mit Platinumrand / GV
110022    
H14cm / 490ml 
14,95€   

PLATINUM 2
Whiskyglas mit Platinumrand / GV
110021    
H10cm / 460ml 
13,95€   

PLATINUM   
Longdrinkglas mit Platinumrand / GV 
173066    
H14,5cm / 300ml   
13,95€  

PLATINUM 
Whiskyglas mit Platinumrand / GV
173073    
H9cm / 280ml   
13,95€   

PLATINUM  
Sektglas / Platinumrand / GV
173077    
H26cm / 190ml 
16,95€

PLATINUM   
Weinglas / Platinumrand / GV 
173078   
H25cm / 450ml 
17,95€



 HOMMAGE
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HOMMAGE  
Spiegeltablett, Edelstahl
155094
H5cm / D30cm 
99,95€

HOMMAGE  
Spiegeltablett, Edelstahl
155095
H5CM 7 D40cm
149,00€

9

HOMMAGE  
Spiegeltablett, Edelstahl
155098        
H5cm / 30x30cm   
99,95€  

HOMMAGE  
Spiegeltablett, Edelstahl
155097 
H5cm / 50x50cm
149,00€

HOMMAGE  
Spiegeltablett, Edelstahl
155096   
H5cm / 30x30cm   
99,95€  

HOMMAGE  
Spiegeltablett, Edelstahl
155099  
H5cm / 50x30cm
149,00€

 CAMPO   JELENA

MONIRA 
 Vase, grau, mit Silberrand, foliert 
115226
H21cm / D14cm
29,95€ / 19,95€ 

APOLLO  
Schale, doppelwandig, Edelstahl, matt 
155036   155038 
H9cm / D29cm H11cm / D37cm 
79,95€    129,00€ 

APOLLO 
Schale, doppelwandig, Edelstahl
155037    
H11cm / D37cm 
129,00€   

CAMPO  
Platzteller, Edelstahl
155468
D33cm 
39,95€ 

CAMPO  
Platzteller, Edelstahl
155469
D41cm
42,95€



1 | 146314 | LAKIS| Windlicht mit Glas, Edelstahl |  |H38cm, D15cm | 129,00 € 
2 | 115000 | UNICA | Vase-Windlicht, Glas, weiß-grau, fading out | H20cm, D16cm | 79,95 € 
3 | 128038 | EVITA | Windlicht, Keramik, silberfarben | H23cm, D20cm | 75,95€ / 34,95€ 
4 | 146296 | SONOMA | Windlicht, vernickelt | H33cm, D28cm |119,00€ / 79,95€ 
 146297 | SONOMA | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet| H33cm, D28cm | 119,00€ / 79,95€ 
5 | 128039 | EVITA | Windlicht, Keramik, silberfarben | H23cm, D20cm | 75,95€ / 34,95€ 
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 1| LAKIS

• Fink Design
• outdoor geeignet
• Edelstahl poliert
• stehend und hängend einsetzbar
• traditionelle aufwendige 
 Handarbeit
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 2| UNICA  3| EVITA

 5| EVITA 4|  SONOMA



 1| NAGANO
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LAZIO
Tablett / Edelstahl, gehämmert
155481 155482 
24x24cm  34x34cm
39,95€ / 29,95€ 69,95€ / 59,95€

SAMUEL
2er Etagere / Edelstahl
155479   
H23cm, D21cm  
39,95€

LAZIO  
Tablett / Edelstahl
155483  155484 
24x34cm  25x48cm  
59,95€ /49,95€ 79,95€ / 59,95€

SAMUEL  
Untersetzer / Edelstahl
155474   
H1,5cm / D16cm 
14,95€

TOBAGO
2er Etagere / Edelstahl, gehämmert
155485  
H24cm, D39cm  
89,95€ / 59,95€  

TOBAGO
3er Etagere / Edelstahl, gehämmert
155486 
H33cm, D46cm
149,00€ / 109,00€

NAGANO  
Tablett / Edelstahl, gehämmert
155133 155134 
24x24cm  34x34cm
59,95€ / 49,95€ 99,95€ / 79,95€ 

NAGANO  
Tablett / Edelstahl, gehämmert
155135  155136 
24x34cm  24x48cm
79,95€ / 59,95€  109,00€ / 89,95€

NAGANO  
2er Etagere / Edelstahl, gehämmert
155137  
H30cm / 24x24cm  
119,00€ / 99,95€ 

NAGANO  
3er Etagere / Edelstahl, gehämmert
155138  
H44cm / 34x34cm  
219,00€ / 159,00€ 

NAGANO  
2er Etagere / Edelstahl
155065  
H30cm / 24x24cm  
119,00€ / 99,95€ 

NAGANO  
3er Etagere / Edelstahl
155066  
H49cm / 34x34cm  
219,00€ / 159,00€  

NAGANO  
Tablett / Edelstahl
155470 155471 
24x24cm  34x34cm
59,95€ / 49,95€ 99,95€ / 79,95€ 
 

NAGANO  
Tablett / Edelstahl
155472  155473 
24x34cm  24x48cm  
79,95€ / 59,95€  109,00€ / 89,95€ 

VERSO  
Tablett / Edelstahl
152006  
H2cm, D38cm  
49,95€   

VISTO  
Schale, Edelstahl, doppelwandig
156126  
H8cm / D43cm 
149,00€   

GLÄNZEND
AUFGETISCHT
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BENTE 100% Baumwolle, creme 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170101 (T) 170110 (P) 170119 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, rot 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170108 (T) 170117 (P) 170126 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, weiß 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170100 (T) 170109 (P) 170118 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, rose 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170127 (T) 170130 (P) 170134 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

  BENTE

• vielseitig kombinierbar
• 100 % Baumwolle
• hochwertige Verarbeitung
• feine Panama Bindung
• europäische traditionelle
 Produktion
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BENTE 100% Baumwolle, mint 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170105 (T) 170114 (P) 170123 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, türkis 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170103 (T) 170112 (P) 170121 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, blau 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170104 (T) 170113 (P) 170122 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, moosgrün 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170128 (T) 170131 (P) 170135 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, grün 
Tischläufer - Platzset 
170102 (T) 170111 (P) 
140x40cm  40x29cm 
39,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, dunkelgrün 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170107 (T) 170116 (P) 170125 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, grau 
Tischläufer - Platzset - Serviette
170106 (T) 170115 (P) 170124 (S) 
140x40cm  40x29cm 40x40cm
39,95€ 14,95€ 14,95€

BENTE 100% Baumwolle, Streifen 
rose-grün, Platzset - Serviette
170132 (P) 170136 (S) 
40x29cm 40x40cm
7,95€ 7,95€

BENTE 100% Baumwolle, rose-grün
Tischläufer - Platzset - Serviette
170137 (P) 170133 (S)   
40x29cm 40x40cm
7,95€ 7,95€

 BENTE
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  DO-IT-YOURSELF - MANDERO

1 | STEP Die Schale mit Jutegarn an 3 Punkten aufhängen.
  Jutegarn kreuz und quer durch die Schale ziehen

2 | STEP� .OHLQH�6DIWࢉ¦VFKFKHQ�]ZLVFKHQ�GLH�-XWHJDUQH
  klemmen und mit Wasser füllen 

3 | STEP Blüten, Gräser und Früchte ausschwingend 
  in die Gläser einstellen

BENÖTIGTE MATERIALIEN:

156124 | MANDERO | Korb, Edelstahl |  | H18cm, D27cm | 149,00 € 
156125 | MANDERO | Korb, Edelstahl |  | H18cm, D35cm | 199,00 €

NOHLQH�6DIWࢉ¦VFKFKHQ��-XWHJDUQ��6FKHUH
Ballonrebe, Glockenblume, Rittersporn, Hirtentäschel, Löwenmäulchen
Rispenhirse (o.ä. Gräser), Hortensie

MANDERO - BLUMENGESTECK
... so wird´s gemacht
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 Benötigte Materialien  1| STEP

 2| STEP  3| STEP

19



JORIS  
schwarz, Edelstahl, doppelwandig 
159022  
H33cm / D22cm 
199,00€  

JORIS  
Korb, Edelstahl
158012  
H20cm / D30,5cm 
199,00€   

JORIS  
Korb, Edelstahl
158013  
H25cm / D41cm 
299,00€   

JORIS  
schwarz, Edelstahl
159024  
H41cm / D26cm 
299,00€    

 1| MANDERO 

1 | 156124 | MANDERO | Korb, Edelstahl |  | H18cm, D27cm | 149,00 € 
  156125 | MANDERO | Korb, Edelstahl |  | H18cm, D35cm | 199,00 €

20



 1| MANDERO 
21
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  DO-IT-YOURSELF - LAMONTE

1 | STEP Aus dem Wellendrahtring ein Herz formen, in dem man den Ring  
  nach innen einknickt und unten zur Spitze biegt.
  Mit Miscanthus umwickeln, eventuell ab und zu mit Wickedraht
� � �LHUHQ]࢈�LHUHQ�XQG�DP�(QGH�PLW�-XWHVFKQXU]࢈
2 | STEP Für den Blüten-Akzent-Schmuck zunächst die Juteschnur oben
  ans Herz knoten und Hirtentäschel einbinden.
3 | STEP Einen Schenkel des Herzens mit Hilfe der Juteschnur abwechselnd 
  mit weiteren zarten Blüten und Gräsern bewickeln.
4 | STEP Mit Jutegarn außen am Windlichtglas befestigen.

BENÖTIGTE MATERIALIEN:

155139 | LAMONTE | Dekoplatte auf Fuß, vernickelt | H19cm, D30cm | 179,00 € 
117021 | LAMONTE | Glaszylinder mit Boden | H22cm, D29cm | 79,95 €

144016 | LAMONTE | Windlicht mit Glas, vernickelt | H28cm, D15cm | 69,95 €
144018 | LAMONTE | Windlicht mit Glas, vernickelt | H45cm, D25cm | 119,00 €

Wellendrahtring, Wickeldraht, Juteschnur
Miscanthus Chinaschilf), Hirtentäschel, Rittersporn, kleine Disteln

LAMONTE - HERZDEKORATION
... so wird´s gemacht
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 1| STEP  2| STEP

 3| STEP  4| STEP
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ANDOR  Punchbowl
schwarz, Edelstahl, doppelwandig
154222  
H21cm / D32cm 
169,00€   

ANDOR  Tablett
schwarz, Edelstahl, doppelwandig
152007  
H4cm / D32cm 
69,95€   

ANDOR  Cocktailshaker
schwarz, Edelstahl
154220  
H23cm / D8cm 
49,95€   

ANDOR  Weinkühler
schwarz, Edelstahl, doppelwandig
154223  
H18cm / D12cm 
59,95€   

ANDOR  Eiswürfeleimer
schwarz, Edelstahl, doppelwandig 
154221  
H21cm / D17cm 
89,95€   
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1 | 154014 | NASSAU | Punchbowl, Edelstahl, gehämmert |    | H21cm / D32cm  | 159,00€ 
 154019 | NASSAU | Cocktailshaker, Edelstahl, gehämmert |    | H23cm / D8cm  | 49,95€ 
 154018 | NASSAU | Eiswürfeleimer, Edelstahl, gehämmert |    | H21cm / D17cm  | 79,95€
 168041 | SIENA | Barwagen, Edelstahl mit Glas, klar| H80cm / D55cm |  | 699,00€
2 | 144032 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H5cm / D10cm | 34,95€ 
 144033 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H8cm / D10cm | 39,95€ 
 144034 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H11cm / D10cm | 44,95€ 
 144035 | NASSAU | Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert |  | H15cm / D10cm | 49,95€ 

 1| NASSAU

26

NASSAU

• Fink-Design
• Edelstahl, poliert, gehämmert
• lebensmittelgeeignet
•  Unikatcharakter durch besonders 
 aufwendige Handarbeit während 
 der traditionelllen Herstellung
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NASSAU  
Eiswürfeleimer, Edelstahl, doppelwandig
154018  
H21cm / D17cm 
79,95€   

NASSAU  
Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert 
144034  
H11cm / D10cm
44,95€   

NASSAU  
Krug, Edelstahl
154049  
H17cm / 16x10cm 
79,95€   

NASSAU  
Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert 
144032  
H5cm / D10cm
34,95€   

NASSAU  
Weinkühler, Edelstahl, doppelwandig
154013  
H18cm / D12cm 
59,95€   

NASSAU  
Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert 
144033  
 H8cm / D10cm 
39,95€   

NASSAU  
Cocktailshaker, Edelstahl
154019  
H23cm / D8cm 
49,95€   

NASSAU  
Stumpenhalter, Edelstahl, gehämmert 
144035  
 H15cm / D10cm 
49,95€   

NASSAU  Flaschenstopfen
2er Set im Geschenkkarton, Aluminium
154048  
7,5x2,5cm   
29,95€ 

NASSAU  
Tablett, Edelstahl, doppelwandig
152001  
H4cm / D32cm 
59,95€   

NASSAU��)ODVFKHQ¸ࢅQHU
im Geschenkkarton, Edelstahl
154043  
L15cm   
39,95€ 

NASSAU  Barzubehör
6-teilig, Edelstahl
154047  
H22cm / 26x7cm   
179,00€ 

 2| NASSAU
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KALAS  
Tablett, Edelstahl, gehämmert
105003    
H3cm, D31cm   
69,95€ / 49,95€ 

KALAS  
Punchbowl, Edelstahl, gehämmert
105001    
H25cm, D43cm   
179,00€ / 119,00€ 

TITAN  
Punchbowl, Edelstahl
154005  
H21cm, D25cm   
199,00€ / 159,00€ 

TITAN  
Tablett, Edelstahl
155000  
H21cm, D25cm  
179,00€ / 139,00€ 

KALAS  
Weinkühler, Edelstahl, gehämmert
105002    
H19cm, D11cm   
69,95€ / 49,95€ 
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APOLLO  
Sektkühler, doppelwandig, Edelstahl
155090
H20cm, D30cm
189,00€ / 119,00€   

APOLLO  
Weinkühler, doppelwandig, Edelstahl
154006    
H21cm, D16cm
69,95€ / 49,95€   

APOLLO  
Tablett, doppelwandig, Edelstahl
155004    
H4cm / D33cm
69,95€ / 49,95€   

APOLLO  
Aschenbecher, Edelstahl
151076    
H6cm / D13cm 
29,95€ / 19,95€   

CALISTO  
Weinkühler, Edelstahl, gehämmert
154213   154214  
H20cm   H24cm
99,95€   149,00€ 



 3| CARUS

3 | 157132 | CARUS | Übertopf, Edelstahl, gehämmert | H16cm, D21cm |  | 79,95 € 
 157133 | CARUS | Übertopf, Edelstahl, gehämmert | H24cm, D25cm |  | 199,00 € 
 157134 | CARUS | Übertopf, Edelstahl, gehämmert | H40cm, D40cm |  | 349,00 €   

30



OUTDOOR
Draußen im Freiem 

31

CUBE   | 
Übertopf, Edelstahl
157080    157081 
H25cm / D12cm  H35cm / D17cm
79,95€    149,00€

BARDO     
Übertopf, vernickelt
127066    127068   
H30cm / D26cm  H60cm / D60cm
199,00€ / 129,00€  799,00€ / 599,00€ 

NOSSA  |   
Übertopf, Edelstahl, gehämmert
157125 157126 157127 
H16cm, D22cm H22cm, D27cm H30cm, D40cm
59,95€ 99,95€ 199,00€  

CARUS  |   
Übertopf, Edelstahl, gehämmert
157132 157133 157134 
H16cm, D21cm H24cm, D25cm H40cm, D40cm
79,95€ 199,00€ 349,00€  



1 | 175112 | COCON | Übertopf, stonecast, creme |  | H17cm / D22cm | 69,95€ / 54,95€ 
 175113 | COCON | Übertopf, stonecast, grau |  | H17cm / D22cm | 69,95€ / 54,95€ 
 184391 | BUXUS | Buchsbaumkkugel, grün |  | D30cm | 59,95€

 175114 | COCON | Übertopf, stonecast, creme |  | H38cm / D45cm | 279,00€ / 249,00€
 175115 | COCON | Übertopf, stonecast, grau |  | H38cm / D45cm | 279,00€ / 249,00€ 
 184393 | BUXUS | Buchsbaumkkugel, grün |  | D40cm | 129,00€
 
 175116 | COCON | Übertopf, stonecast, creme |  | H42cm / D42cm | 299,00€ / 269,00€
 175117 | COCON | Übertopf, stonecast, grau |  | H42cm / D42cm | 299,00€ / 269,00€ 
 184392 | BUXUS | Buchsbaumkkugel, grün |  | D50cm | 169,00€

 175118 | COCON | Übertopf, stonecast, creme |  | H55cm / D51cm | 499,00 / 449,00€
 184392 | BUXUS | Buchsbaumkkugel, grün |  | D50cm | 169,00€
 
 
 

 1| COCON

32

• Fink Design
• Stonecast Material
• outdoor geeignet
• mit Verschlussstopfen im Boden
• kunstvolle Nachbildung 
 einer natürlichen Struktur
• Objektcharakter
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BUXUS | 
Buchsbaumkranz, grün
187401 187402 187403  
D25cm  D30cm  D40cm  
19,95€  29,95€  49,95€ 

BUXUS TWIST  |  
Buchsbaum-Spirale, getopft, grün
187394 187395 
H90cm  H150cm
219,00€ 369,00€

BUXUS |   
Buchsbaum-Kegel, getopft, grün
187396 187397 
H80cm  H120cm
219,00€ 349,00€

BUXUS |   
Buchsbaumkugel, getopft, grün
187398 187399 187400 
H23cm / D18cm  H39cm / D30cm H52cm / D40cm
29,95€ 69,95€ 129,00€

MÜNZBLATT |   
getopft, grün
��������6SLUDOH�� ��������DQ]Hࢉ3��
H120cm  H50cm
299,00€ 119,00€

BUXUS |   
Quader, getopft, grün
187410 
H90cm / D30cm
229,00€

TAXUS |  
Kegel, getopft, grün
187406 
H87cm
229,00€

ZYPRESSE |  
Spirale, getopft, grün
187408 
H120cm
279,00€

IMMER 
GRÜN



SIENA   
Barwagen, Edelstahl, rund, klar
168041   
H80cm, D55cm  
699,00€    

CATANIA   
%DUZDJHQ�PLW�*HࢉHFKW��(GHOVWDKO
168109   
H77cm / 85x48cm  
999,00€    

SARONNA   
Barwagen, Edelstahl, klar
168043   
H77cm / 48x85cm  
899,00€    

SARONNA   
Barwagen, Edelstahl, braun
168044   
H77cm / 48x85cm  
899,00€    

SIENA   
Barwagen, Edelstahl, rund, braunes Glas
168042   
H80cm, D55cm  
699,00€     

CATANIA   
%DUZDJHQ�PLW�*HࢉHFKW��(GHOVWDKO
168108   
H80cm / D55cm  
799,00€    

  CATANIA  SIENA
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 CATANIA
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 CARLO
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ERHÄLTLICH 
IN DEN 
BASISFARBEN  HELLGRAU SAND GRAU MELIERT

VIGO  Stuhl, Husse 
 
164140 Korpus   429,00 €
H100cm / 70x63cm 
164006 Bezug-Grau  299,00 €
164007 Bezug-Hellgrau 299,00 €
164008 Bezug-Sand  299,00 €
164176 Schutzhülle  129,00 € 
164503 Winterschutzhülle  199,00 €

CARLO  1-Sitzer, inkl. 1 Kissen 
 
164001 Korpus   999,00 €
H81cm / 100x103cm 
164022 Bezug-Grau  699,00 €
164023 Bezug-Hellgrau 699,00 €
164024 Bezug-Sand  699,00 €
164171 Schutzhülle  149,00 € 
164504 Winterschutzhülle  379,00 €

CARLO  3-Sitzer, inkl. 2 Kissen 
 
164003 Korpus   1.999,00 €
H81cm / 100x186cm 
164040 Bezug-Grau  1.999,00 €
164041 Bezug-Hellgrau 1.999,00 €
164042 Bezug-Sand  1.999,00 €
164173 Schutzhülle  199,00 € 
164509 Winterschutzhülle  599,00 €

CARLO  2-Sitzer, inkl. 2 Kissen 
 
164002 Korpus   1.549,00 €
H81cm / 100x186cm 
164030 Bezug-Grau  1.449,00 €
164031 Bezug-Hellgrau 1.449,00 €
164032 Bezug-Sand  1.449,00 €
164172 Schutzhülle  179,00 € 
164505 Winterschutzhülle  549,00 €
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CARLO  Chaiselongue, rechts 
 
164012 Korpus   1.549,00 €
H104cm / 167x80cm 
164046 Bezug-Grau  1.249,00 €
164047 Bezug-Hellgrau 1.249,00 €
164048 Bezug-Sand  1.249,00 €
164177 Schutzhülle  179,00 € 
164507 Winterschutzhülle  499,00 €

CARLO  Pouf 
 
164004 Korpus   229,00 €
H49m / 45x45cm 
164043 Bezug-Grau  169,00 €
164044 Bezug-Hellgrau 169,00 €
164045 Bezug-Sand  169,00 €
164175 Schutzhülle    79,00 € 
164510 Winterschutzhülle  229,00 €

CARLO  Schirm 
 
164166 Gestell   1.050,00 €
350x350cm 
164033 Bezug-Grau  999,00 €
164034 Bezug-Hellgrau 999,00 €
164049 Bezug-Sand  999,00 €
164167 Schutzhülle    99,00 € 
164511 Winterschutzhülle  399,00 €

Ausführliche Informationen zur umfangreichen CARLO-Kollektion 
HUKDOWHQ�6LH�XQWHU��VKRS࢈�QN�OLYLQJ�GH

45�&RGH�VFDQQHQ�
XQG��ZHLWHUH�,GHHQ�

GHU�&$5/2�.ROOHNWLRQ
HQWGHFNHQ�

3737

• Lounge Feeling
• Comfortabel und bequem
• outdoor geeignet
• witterungsbeständig durch 
 Quick Dry Foam ® 
 Polsterung



1 | 164405 | DIEGO | Teaktisch mit Edelstahlgestell |  | H55cm / 45x45cm | 449,00€
2 | 164406 | DIEGO | Teaktisch mit Edelstahlgestell |  | H46cm / 100x60cm | 599,00€

  PAOLO

38

• Fink Design
• outdoor geeignet
• Edelstahl gebürstet
• Teakholz unbehandelt
• hochwertige Herstellung 
 und Verarbeitung



WELCOME OUTSIDE
Eine gemütliche Auszeit im Garten

39

DIEGO  
Teaktisch mit Edelstahlgestell
164405  
H55cm / 45x45cm  
449,00€  

DIEGO  
Teaktisch mit Edelstahlgestell
164406  
H46cm / 100x60cm  
599,00€  

PAOLO  
Teaktisch mit Edelstahlfüßen
164407  
H75cm / 220x100cm  
2.999,00€  

PAOLO  
Teak-Konsolentisch 
mit Edelstahlfüßen
164408  
H80cm / 100x30cm  
599,00€  

DIEGO  
Armlehntablett, Teak
164400   
H14cm / 25x24cm
59,95 €

MADEIRA  
Säule, Teakholz, Edelstahl
129015   
H50cm / 31x31cm 
249,00 € 

CARMEL  
Säule, Akazienholz
174012   
H60cm / 30x30cm 
199,00 € 

CARMEL  
Säule, Akazienholz
174013   
H90cm / 30x30cm
249,00 €

 DIEGO   DIEGO



 3| DIEGO
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50%
3UHLVYRUWHLO

Artikel-Nr. Bezeichnung VE EK Liste Sonder EK UVP Liste Sonder UVP
164383 MATEO/Clubchair,Korpus ohne Bezug/H.82cm,B.69cm,T.64cm 1 269,90 € 134,50 € 599,00 € 269,00 €
164385 MATEO/Bezug,Clubchair,taupe,mit Keder/82x69x64cm 1 153,85 € 76,90 € 349,00 € 155,00 €
164386 MATEO/Bezug,Clubchair,anthrazit,mit Keder/82x69x64cm 1 153,85 € 76,90 € 349,00 € 155,00 €
164628 MATEO/Bezug,Clubchair,stone,mit Keder/82x69x64cm 1 153,85 € 76,90 € 349,00 € 155,00 €
164658 MATEO/Bezug,Clubchair,lemon,mit Keder/82x69x64cm 1 153,85 € 76,90 € 349,00 € 155,00 €
164501 MATEO/Schutzhülle,schwarz 1 22,00 € 11,00 € 50,00 € 22,00 €
164502 MATEO/Winterschutzhülle,grau 1 63,90 € 31,00 € 149,00 € 62,00 €

 MATEO
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MATEO  
Korpus
164383  
H80cm / 100x30cm  
599,00€ / 269,00€ 

MATEO  
Winterschutzhülle, grau
164502  
H80cm / 100x30cm  
50,00€ / 22,00€  

MATEO  
Schutzhülle, schwarz
164501
H80cm / 100x30cm  
149,00€ / 62,00€  

MATEO  
Bezug,Clubchair,taupe,mit Keder
164385  
H82cm / 69x46cm  
349,00€ / 155,00€ 

MATEO  
Bezug,Clubchair,lemon,mit Keder
164658  
H82cm / 69x46cm 
349,00€ / 155,00€ 

MATEO  
Bezug,Clubchair,stone,mit Keder
164628  
H82cm / 69x46cm  
349,00€ / 155,00€ 

MATEO  
Bezug,Clubchair,anthrazit,mit Keder
164386  
H82cm / 69x46cm 
349,00€ / 155,00€ 

 MATEO
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 1| DOTS

1 | 116077 | DOTS | Teelichthalter, Glas, rose | H8cm, D9cm | 9,95 €
 116078 | DOTS | Teelichthalter, Glas, grün | H8cm, D9cm | 9,95 €
 116079 | DOTS | Teelichthalter, Glas, grau | H8cm, D9cm | 9,95 €
 



FARBENSPIEL
Stimmungsvolle Dekoration und Kerzenschein
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 1| DOTS  1| DOTS

LOTTA  
Teelichthalter, Glas, grau 
116059     
H5cm / D8cm   
7,95€ 

LOTTA  
Teelichthalter, Glas, mint 
116060     
H5cm / D8cm   
7,95€ 

LOTTA  
Teelichthalter, Glas, rose 
116057     
H5cm / D8cm   
7,95€  

LOTTA  
Teelichthalter, Glas, grün 
116058     
H5cm / D8cm   
7,95€ 

SOLARI
Vase-Windlicht,  Glas, rose
115277    
H19cm / D16cm 
39,95€   

SOLARI
Vase-Windlicht,  Glas, rose
115273    
H13cm / D16cm 
29,95€   

SOLARI
Vase-Windlicht,  Glas, grau
115323    
H19cm / D16cm 
39,95€   

SOLARI
Vase-Windlicht,  Glas, grau
115321    
H13cm / D16cm 
29,95€   

  LOTTA
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 1| TUTZI, WICKE,  BLATT



 1| Africa, Moon, Livia
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MOON  
Vase, Glas, opal-weiß  
115279 115278  
H21cm / D25cm H21cm / D25cm 
79,95€ 39,95€ 

AFRICA  
Vase, Glas, opal-weiß
115284  115285  
H28cm / D14cm H40cm / D21cm
49,95€  99,95€

TUTZI  
Vase, Glas, opal-weiß
115280 115281 
H70cm / D21cm H90cm / D24cm 
149,00€  249,00€

LIVIA  
Glasvase, weiß
115251  
H18cm /  D16cm
59,95€ 

WICKE
creme
181015  
H119cm 
12,95€ 

BLATT
grün
181032  
H102cm 
17,95€ 

MAGNOLIENZWEIG
weiss
183186  
H82cm 
14,95€ 

TUTZI  
Vase,vernickelt
157022 157023 
H70cm / D22cm H90cm / D24cm 
259,00€  359,00€

TUTZI
Vase, opal, greige
115301 
H92cm / D24cm 
299,00€

MOON 
greige
115314  
H21cm, D25cm
79,95€ 
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1 | 157010 | LOSONE | Vase, vernickelt | H20cm / D20cm | 99,95€ / 69,95€ 
 157011 | LOSONE | Vase, vernickelt | H25cm / D25cm | 119,00€ / 89,95€ 

 1| LOSONE 

• Fink Design
• vernickelt, poliert
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MALANA  
Vase, vernickelt
157142  157144   
H26cm / D17cm H32cm / D21cm 
129,00€  169,00€ 

MALANA  
Vase, vernickelt, gehämmert
157141  157143   
H26cm / D17cm H32cm / D21cm 
129,00€  169,00€ 

AFRICA  
Vase, vernickelt, gehämmert
157019  157020  
H28cm / D14cm H40cm / D21cm
99,95€  229,00€

AFRICA  
Vase, vernickelt
157016  157017  
H28cm / D14cm H40cm / D21cm
99,95€  229,00€

GLANZVOLL
FÜR FLORALE

AKZENTE

ALETTA | 
Vase, edelstahl,  
157137   157139  
H30cm, 11,5cm H25cm / D25cm
39,95€  59,95€ 

ALETTA | 
Vase, edelstahl, gehämmert  
157138   157140  
H30cm, B11,5cm H41cm, B11,5cm
44,95€  64,95€ 

MOON
Vase, vernickelt, gehämmert
157098    
H20cm / D25cm 
119,00€

LUNA
Vase, vernickelt, gehämmert
157087  157089  
H14,5cm 16x9,5cm H20cm 12x11,5cm
59,95€ 89,95€

CUBA  
Vase, gehämmert, Edelstahl
157000 157001 157002 
H31cm / D5cm H36cm / D6cm H43cm / D7cm
29,95 39,95 49,95

• Fink Design
• vernickelt, poliert



5050

 1| LAPAZ

1 | 115368 | NICOLA | Windlicht, Vase, weiß, braun | H25cm / D28,5cm | 129,00€
 115369 | NICOLA | Windlicht, Vase, weiß, braun | H32cm / D33,5cm | 169,00€

• Fink Design
• individuell und unverwechselbar
• mundgeblasene Form
Ȏ� /¾VWHU�XQG�3XGHUHࢅHNW
• Vase und Windlicht
• traditionelle, aufwenige 
 Handarbeit
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LOSONE
Vase, opal, greige
115212 115213 
H20cm / D20cm H25cm / D25cm
59,95€ 99,95€ 

SUNDAY  
Vase, Glas, grau, außen foliert
116064 116065 116066 
H11cm / D10cm H15cm / D14cm H19cm / D18cm
14,95€ / 9,95€ 19,95€ / 14,95€ 39,95€ / 24,95€

SUNDAY  
Vase, Glas, rose, außen foliert
116061 116062 116063 
H11cm / D10cm H15cm / D14cm H19cm / D18cm
14,95€ / 9,95€ 19,95€ / 14,95€ 39,95€ / 24,95€

LOSONE
Vase, Opal, grau
115002 115004  
H20cm / D20cm H25cm / D25cm  
69,59€ / 59,95€ 99,95€ 

LIVIA
Vase-Windlicht,  
115055 115056
OLJKW�URVH� �LHGHUࢉ
H18cm / D16cm H18cm / D16cm
59,95€ / 49,95€ 59,95€ / 49,95€ 

LAPAZ 
Glasvase
115345 115346 115347  
H19cm, D21cm H26cm, D17cm H35cm, D19cm 
79,95€ 79,95€ 119,00€   

FARBTUPFER
CHARMANT DEKORIERT
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 1| ZITA - LAURY

1 | 115326 | ZITA | Vase, Glas, rose, shading silver | H12cm / D8cm| 14,95 € 
 115327 | ZITA | Vase, Glas, rose, shading silver | H16cm / D10cm| 17,95 € 
 115329 | LAURY | Vase, Glas, rose, shading silver | H25cm / D8cm| 18,95 €  
2 | 112048 | KORALIE | Windlicht-Vase, Glas klar, mit Silberrand, foliert | H18cm / D18cm| 49,95€ / 29,95€ 
 115103 | KORALIE | Windlicht-Vase, Glas grau, mit Silberrand, foliert | H15cm / D15cm| 29,95€ / 14,95€  
 115104 | KORALIE | Windlicht-Vase, Glas grau, mit Silberrand, foliert | H18cm / D18cm| 49,95€ / 29,95€
3 | 115115 | MONIRA | Vase, grau, mit Silberrand, foliert | H21cm / D14cm|29,95€ / 19,95€ 
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ALVINA  
Vase, grau, mit Silberrand, foliert
115030
H23cm / D17cm
49,95€ / 29,95€

FINESSE  
Vase, grau, mit Silberrand, foliert
115071
H28cm / D16cm
69,95€ / 49,95€

LAURY   
Vase, Glas, grau, shading silver
115328
H25cm / D8cm 
18,95€

ZITA   
Vase, Glas, grau, shading silver
115324   115325   
H12cm / D8cm H16cm / D10cm 
14,95€   17,95€

 2| KORALIE

 3| MONIRA

FARBENFROH
Blumige Inspiration für Zuhause

 2| KORALIE



CANDY  
Teelichthalter, Glas, silberfarben 
116086     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

CANDY  
Teelichthalter, Glas, puder 
116088     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

CANDY  
Teelichthalter, Glas, whisky 
116109     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

CANDY  
Teelichthalter, Glas, moosgrün 
116090     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

CANDY  
Teelichthalter, Glas, champagner 
116087     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

CANDY  
Teelichthalter, Glas, berry 
116075     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

CANDY  
Teelichthalter, Glas, rot 
116089     
H11cm / D11cm   
16,95€ / 14,95€    

54

  CANDY



COLORE  
Teelichthalter / Glas, dunkelgrün
115007  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€  

COLORE  
Teelichthalter / Glas, darkberry
115008  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€  

COLORE  
Teelichthalter / Glas, hellblau
116014  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€   

COLORE  
Teelichthalter / Glas, grün
116073  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€   

COLORE  
Teelichthalter / Glas, moosgrün
115319  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€  

COLORE  
Teelichthalter / Glas, silber
115050  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€  

COLORE  
Teelichthalter / Glas, dunkelrot
115006  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€   

COLORE  
Teelichthalter / Glas, rot
115038  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€   

COLORE  
Teelichthalter / Glas, champagner
115079  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€   

COLORE  
Teelichthalter / Glas, puder
115009  
H9cm / D12cm    
14,95€ / 9,95€   

55

  COLORE
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 1| JONA 

1 | 116067 | JONA | Teelichhalter, Türkis | H9cm / D11cm| 15,95€ / 12,95€ 
 116068 | JONA | Teelichhalter, Türkis | H13cm / D15cm| 32,95€ / 22,95€ 



FARBENSPIELE
IM LICHTERSCHEIN
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JONA   
Teelichthalter, Glasklar
112004   112005   
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€

JONA   
Teelichthalter, Dunkelgrün
115311 115312 
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€

JONA   
Teelichthalter, sand
116107 116108 
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€

JONA   
Teelichthalter, hellrose
115017   115018  
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€

JONA   
Teelichthalter, grau
116069   116070  
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€

JONA   
Teelichthalter, rot
115330   115331   
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€

JONA   
Teelichthalter, braun
116097   116098   
H9cm / D11cm H13cm / D15cm 
15,95€ / 12,95€ 32,95€ / 22,95€



5858
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SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, hellrosa, foliert
116116  116117 116118 
H9cm  H14cm H20cm
15,95€  32,95€ 54,95€
9,95€   14,95€ 29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, hellgrün, foliert
116015 116115 
H9cm H20cm
15,95€ 54,95€
9,95€  29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, rosa, foliert
116176 116177 
H9cm H20cm
15,95€ 54,95€
9,95€  29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, grün, foliert
116174 116175 
H9cm H20cm
15,95€ 54,95€
9,95€  29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, rot, foliert
116091  116084 116092 
H9cm  H14cm H20cm
15,95€  32,95€ 54,95€
9,95€   14,95€ 29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, braun, foliert
116095 116096 
H9cm H20cm
15,95€ 54,95€
9,95€  29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, dk-grün, foliert
116093  116085 116094 
H9cm  H14cm H20cm
15,95€  32,95€ 54,95€
9,95€   14,95€ 29,95€

SMILLA   
Vase-Teelichthalter, Glas, klar, foliert
113002  113006 113003 
H9cm  H14cm H20cm
15,95€  32,95€ 54,95€
9,95€   14,95€ 29,95€

595959
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1 | 147019 | TADEA | Windlicht mt Glas, Edelstahl |  | H22cm / D12cm | 59,95€ / 44,95€ 

 1| TADEA

TADEA  
Windlicht mit Glas
147021 (grau-innen gold) H22cm, D12cm    
H22cm, D12cm
59,95€ 
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VIANA 
Windlicht, Edelstahl
112333 112335
H23cm, D15,3cm H43cm, D23cm
29,95€ 69,95€

DELIGHT  |  
Windlicht mit Glas, Edelstahl
146265 146267
H19cm, D13cm H25cm, D16cm
79,95€ / 59,95€  99,95€ / 79,95€ 

LAMONTE   
Windlicht mit Glas, vernickelt
144016 144018 
H28cm, D15cm H345cm, D25cm
69,95€ 119,00€

NOSSA |     
Stumpenhalter 
Edelstahl, gehämmert
144008
H9cm, D12cm
39,95€ / 24,95€ 

KERZEN
SCHEIN

JAZZ  |   
Windlicht mit Glas, Edelstahl
146140  
H16cm, D12cm
49,95€ / 39,95€

LYNETTE    
Windlicht mit Glas, vernickelt
146277  
H42cm, D18cm
189,00€



       

1| 146316 | LONIDA | Windlicht mit Glas, Edelstahl|  | H36cm, D15cm | 89,95 €
 146318 | LONIDA | Windlicht mit Glas, Edelstahl|  | H45cm, D21cm | 129,00 €
2| 128144 | LE DECOR | Windlicht mit Glas, Keramik| H10cm, D11cm | 19,95 €
 128145 | LE DECOR | Windlicht mit Glas, Keramik| H24,5cm, D15cm | 39,95 €
 128146 | LE DECOR | Windlicht mit Glas, Keramik| H31cm, D23,5cm | 89,95 €
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 1| LONIDA
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 1| LONIDA  1| LONIDA

 1| LONIDA  1| LONIDA

 4| LE DECOR

SOMMERFUNKELN
Stimmungsvolle Dekoration und Kerzenschein



 1| TOLEDO

1 | 147004 | TOLEDO | Laterne, Edelstahl mit Akazienholz |  | H25cm / D18cm | 89,95€ / 64,95€ 
 147005 | TOLEDO | Laterne, Edelstahl mit Akazienholz |  | H43cm / D20cm | 149,00€ / 109,00 € 
2 | 146249 | ADRIA | Windlicht mit Glas, Edelstahl, Schilfrohr | H22cm / D19cm | 139,00 € 
 146251 | ADRIA | Windlicht mit Glas, Edelstahl, Schilfrohr | H30cm / D23cm | 189,00 € 
3 | 146245 | CATANIA | Windlicht mit Glas, Edelstahl, Rattan | H48cm / D20cm | 199,00€ / 149,00€  
 146247 | CATANIA | Windlicht mit Glas, Edelstahl, Rattan | H58cm / D20cm |249,00€ / 199,00€ 
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• outdoor geeignet
• Akazienholz
• Edelstahl poliert 



NATÜRLICH SCHÖN
Warmes Licht für Sommermomente
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BERKLEY  
Windlicht Akazienholz, Edelstahl
146254        146256 
H43cm / D22cm           H60cm / D28cm
189,00€          259,00€

 2| ADRIA  3| CATANIA

NICOSA  
Windlicht mit Glas, Edelstahl
146227 146229 146231
H17cm / 10x10cm H31cm / 16x16cm H80cm / 25x25cm
59,95€ 129,00€ 179,00€

MAGNUS  
Laterne+Glas, Edelstahl matt mit Teak
147001  147003  
H46cm / 16x16cm   H59cm / 19x19cm 
149,00€                      199,00€  

• outdoor geeignet
• Akazienholz
• Edelstahl poliert 
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1 | 147044 | GENUA | Laterne mit schwarzem Teak, Edelstahl |  | H45cm / 18x18cm | 179,00€ 
 147045 | GENUA | Laterne mit schwarzem Teak, Edelstahl |  | H51cm / 24x24cm | 249,00€ 
 147046 | GENUA | Laterne mit schwarzem Teak, Edelstahl |  | H60cm / 30x30cm | 269,00€ 
 147047 | GENUA | Laterne mit schwarzem Teak, Edelstahl |  | H80cm / 30x30cm | 309,00€ 

 1| GENUA
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GENUA |  
Laterne mit Teak, Edelstahl
159500 159501 159502 159503 159504 
H25cm, B18cm H45cm, B18cm H51cm, B24cm H60cm, B30cm H80cm, B30cm
119,00€ 179,00€ 249,00€ 269,00€ 309,00€ 

LUMA |  
Windlicht, Edelstahl
159042 159043     159044
H9cm, D7cm H18cm, D13cm  H30cm, D23cm
17,95€ 54,95€     129,00€
12,95€ 39,95€     99,95€

GENUA |   
Laterne mit schwarzem Teak, Edelstahl
147044 147045 147046 147047 
H45cm, B18cm H51cm, B24cm H60cm, B30cm H80cm, B30cm
179,00€ 249,00€ 269,00€ 309,00€ 

LUMA |  
Windlicht mit Rauten, Edelstahl
146287 146288 146289 
H9cm, D10cm H19cm, D19cm H30cm, D32cm
17,95€ 54,95€ 129,00€  

KERZENSCHEIN
IM FREIEN
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1 | 147035 | MONACO | Laterne, Edelstahl |  | H34cm / 15x15cm | 119,00€ / 79,95€
 147037 | MONACO | Laterne, Edelstahl |  | H52cm / 21x21cm | 229,00€ / 169,00€ 
 147038 | MONACO | Laterne, Edelstahl |  | H80cm / 25x25cm | 299,00€ / 229,00€

 1| MONACO
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MALAGA |   
/DWHUQH��JHULࢅHOWHV�*ODV��(GHOVWDKO
147039 147040 147041 147042 147043 
H23cm, B18cm H43cm, B18cm H48cm, B24cm H58cm, B30cm H78cm, B30cm
89,95€ 149,00€ 199,00€ 249,00€ 279,00€ 

LICHTER 
MEER

BRAVA |   
Laterne mit Glas, Edelstahl
147032  
H35cm, D26cm 
219,00€ 

SEVILLA |   
Laterne, Edelstahl
159587    159588   159589 159590 159591 
H23cm, B18cm H43cm, B18cm H48cm, B24cm H58cm, B30cm H78cm, B30cm
99,95€    159,00€   229,00€ 269,00€ 299,00€ 
79,95€    109,00€   169,00€ 199,00€ 229,00€

OTIS |   
Laterne mit Glas, Edelstahl
159210 159211 159212 159213 
H15cm, D14cm H24cm, D22cm H33cm, D33cm H45cm, D45cm
69,95€ 159,00€ 239,00€   319,00€
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 CORONA

•  demontierbare Kerzenaufsätze

• optionaler Glaseinsatz

•  Unikatcharakter durch besonders aufwendige 
 Arbeitsabläufe während der handwerklichen 
 Produktion

1 | 127191 | CORONA | Leuchterkranz, 4-flammig, vernickelt | D40cm | 399,00 € / 299,00 €
 168019 | CORONA | Ständer, vernickelt | H70cm, D30cm | 199,00 €
 112191 | CORONA | Glaseinsatz für 127191, konisch | H34cm | 89,95 €
 117000 | CORONA | Glaseinsatz für 127191, rund | H36cm, D30cm | 89,95 €
2 | 112100 | SINTRA | Windlicht-Vase, Glas, klar | H35cm, D24cm | 79,95 € 
 112101 | SINTRA | Windlicht-Vase, Glas, klar | H40cm, D24cm | 89,95 €
3 | 146299 | ALLEGRA | Windlicht mit Glas, vernickelt | H43cm, D25cm | 149,00 €

72

 1| CORONA

 1| CORONA

 2| SINTRA
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 3| ALLEGRA



  TRAVITA - ESCALA

74

ESCALA   
Wandleuchter mit Glas, vernickelt
158652   
H65cm / L88cm 
199,00€ 

ESCALA   
Wandleuchter mit Glas, vernickelt
158654   
H65cm / L125cm 
349,00€ 

TRAVITA   
Wanddeko mit Glas, vernickelt
149092   
H62cm / 74x9cm 
289,00€ 

TRAVITA   
Wanddeko mit Glas, vernickelt
149090   
H54cm / 40x9cm 
169,00€ 

  TRAVITA
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ESCALA   
Wandleuchter mit Glas, vernickelt
143017   
H44cm / L58cm 
119,00€ 

ESCALA   
Wandleuchter mit Glas, vernickelt
143019   
H38cm / L60cm 
119,00€ 

ESCALA   
Wandleuchter mit Glas, vernickelt
143028   
H30cm / L46cm 
89,95€ 

ESCALA   
Wandleuchter mit Glas, vernickelt
143030   
H28cm / L42cm 
89,95€ 

 ESCALA
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  FRÜHJAHRSHÄNGER 

1 |

2 |

3 |

1 | 183188 | MAGNOLIE | Magnolienzweig, weiss | H101cm | 29,95€
 183189 | MAGNOLIE | Magnolienzweig, amaranth-pink | H101cm | 29,95€
2 | 151152 | HARPA | Anhänger, Schmetterling, Edelstahl |  | D8cm | 12,95€
3 | 151151 | LINDA | Anhänger, Blume, Edelstahl |  | D13cm | 14,95€

2 |

3 |



... VON HERZEN
besondere Ideen für die Liebsten

77

 MAGIC  MAGIC

MAGIC   
Herzhänger, Edelstahl
151153  
D11cm
12,95€

MAGIC   
Herzhänger, Edelstahl
151155  
D30cm
29,95€

LOVA   
Herzhänger, Edelstahl, gehämmert
151082  
 H10cm / 10x2cm
7,95€

MAGIC 
Deko-Herz, Edelstahl
151154
D20cm  
19,95€    

MAGIC   
Deko-Herz, Edelstahl
151156   
D40cm  
39,95€    

LOVA   
Herzhänger, Edelstahl, gehämmert
151083   
H15cm / 15x3cm  
14,95€    

AMORA 
Herzhänger, Edelstahl
151093  
H5,5 / 5,5cm
4,95€

CORA   
Deko-Herz, Edelstahl
151078   
H22cm / 22x7cm  
99,95€    
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1 | 142154 | SABINA | Teelichthalter mit Glas zum Aufhängen |  H33cm, 25x4cm | 129,00€
 142156 | SABINA | Teelichthalter mit Glas zum Aufhängen |  H46cm, 35x4cm | 179,00€
2 | 144020 | AZORA | Wandleuchter mit Glas, rund, Edelstahl | D52cm  | 199,00€

 1| SABINA
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 1| SABINA

 2| AZORA

 2| AZORA



1| KILIAN

2 | 167040 | KILIAN | Spiegel, Edelstahl | H160m, D45cm  | 499,00€
2 | 167037 | HOMMAGE | Spiegel, Edelstahl | H40m, D40cm  | 149,00€
 167038 | HOMMAGE | Spiegel, Edelstahl | D40cm | 149,00€
3 | 167039 | JUSTINE | Spiegel, Oval, Edelstahl | H60m, B40cm  | 199,00€

80



 2| HOMMAGE

 3| JUSTINE  3| JUSTINE

 2| HOMMAGE
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1 | 184117 | LEVKE | Strauß, rose-weiß | H44cm / D30cm| 69,95 €
 115098 | MALANA | Vase, Glas, grau, fading out | H20cm / D13cm| 49,95 € 
 115099 | MALANA | Vase, Glas, grau, fading out | H26cm / D17cm| 69,95 €   
2 | 184026 | ISALIE | Petitbouquet, Ranunkel, weiß | H17cm / D16cm| 24,95 € 
 116116 | SMILLA | Vase-Teelichthalter, Glas, hellrosa, foliert | H9cm / D9cm| 15,95€ / 9,95€ 
 116057 | LOTTA | Teelichthalter, Glas, rose | H5cm / D8cm| 7,95 € 
 116059 | LOTTA | Teelichthalter, Glas, grau | H5cm / D8cm| 7,95 €
 155099 | HOMMAGE | Spiegeltablett, Edelstahl |  | H5cm / 40x25cm | 149,00€ 
3 | 184025 | ISALIE | Strauß, Ranunkel, weiß | H36cm / D30cm| 59,95 € 
 115055 | LIVIA | Glasvase, light-rose | H18cm / D16cm | 59,95€ / 49,95€
 155099 | HOMMAGE | Spiegeltablett, Edelstahl |  | H5cm / 40x25cm | 149,00€ 
4 | 184116 | VIOLETA | Strauß, violett-weiß | H45cm / D30cm| 59,95 € 
 115098 | MALANA | Vase, Glas, grau, fading out | H20cm / D13cm| 49,95 € 
 115099 | MALANA | Vase, Glas, grau, fading out | H26cm / D17cm| 69,95 €  
 113002 | SMILLA | Vase-Teelichthalter, Glas, klar, foliert | H9cm / D9cm| 15,95€ / 9,95€ 
 113006 | SMILLA | Vase-Teelichthalter, Glas, klar, foliert | H14cm / D12cm| 32,95€ / 14,95€
 168068 | LAVIO | Konsolentisch, Eiche, weiß geölt | H78cm, 120x30cm | 499,00 €

84

 1| LEVKE

 2| ISALIE

 3| ISALIE
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 4| VIOLETA
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1 | 184113 | HALINA | Strauß, rose | H30cm,D38cm | 59,95€ 
 115055 | LIVIA | Vase, Glas, light rose | H18cm / D16cm | 59,95€ / 49,95€  
2 | 184072 | IMMERGRÜN | Petitbouquet | H15cm / D20cm | 19,95€
3 | 184070 | CECILE | Petitbouquet, weiß | H15cm / D20cm | 19,95€
4 | 184114 | HALINA | Petitbouquet, Halina, Hortensie rose | H15cm, D20cm | 19,95€
5 | 184071 | CECILE | Petitbouquet, pink | H15cm / D20cm | 19,95€

86

 1| HALINA
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 2| IMMERGRÜN  3| CECILE

 4| HALINA  5| CECILE



1 | 184210 | TESSA | Bouquet, Rosen, creme-rose | H15cm, D15cm | 24,95€
2 | 184209 | TESSA | Strauß, Rosen, creme-rose | H25cm, D25cm | 49,95€
3 | 184108 | PETITBOUQUET | Rose, Bohemian, rot | H15cm / D20cm| 19,95 €
4 | 184120 | MELINDA | Strauß, Cosmos, rose | H55cm, D30cm | 89,95€ 
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 1| TESSA

 3| PETITBOUQUET 2| TESSA

 1| TESSA
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 4| MELINDA



 

Altarkerze
getaucht
0HWDOOLFHࢅHNW
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
0HWDOOLFHࢅHNW
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
0HWDOOLFHࢅHNW
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
0HWDOOLFHࢅHNW
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Stabkerze
getaucht
metallic
H25cm / D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

10,95€ 12,95€ 16,95€ 18,95€ 6,95€

weiß
123844

weiß
123836

weiß
123837

weiß
123838

weiß
123840

gold
123245

gold
123246

gold
123247

gold
123248

gold
123264

stein
123810

stein
123757

stein
123758

stein
123759

stein
123761

rosa
123150

rosa
123151

rosa
123152

rosa
123153

rosa
123166

rot
123813

rot
123781

rot
123782

rot
123783

rot
123785

dunkelrot
123814

dunkelrot
123789

dunkelrot
123790

dunkelrot
123791

dunkelrot
123793

mocca
172000

mocca
172001

mocca
172002

mocca
172003

mocca
172004

türkis
172005

türkis
172006

türkis
172008

türkis
172009

türkis
172007

hellgrün
123735

hellgrün
123736

hellgrün
123734

grün
123748

grau
123741

grau
123742

grau
123743

grau
123744

grau
123740

schwarz
123812

schwarz
123773

schwarz
123774

schwarz
123775

schwarz
123777

Altarkerze
getaucht 
gebürstet
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet 
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet 
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

11,95€ 13,95€ 17,95€ 20,95€

gold
123272

gold
123273

gold
123274

gold
123275

stein
123190

stein
123191

stein
123192

stein
123193

rot
123178

rot
123179

rot
123180

rot
123181

bordeaux
123182

bordeaux
123183

bordeaux
123184

bordeaux
123185

mocca
172010

mocca
172011

mocca
172012

mocca
172013

grün
172049

grün
172050

grün 
172051

grün
172052

blueberry
123186

blueberry
123187

blueberry
123188

blueberry
123189

grau
123194

grau
123195

grau
123196

grau
123197

90

 1| METALLIC

 2| GEBÜRSTET



Altarkerze
getaucht
gelackt
H10cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H15cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H20cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H25cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Stabkerze
getaucht
gelackt
H25cm,D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
gelackt
H20cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
gelackt
H40cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

10,95€ 12,95€ 16,95€ 18,95€ 6,95€ 11,95€ 15,95€

weiß
123205 

weiß
123206 

weiß
123207

weiß
123208

weiß
123201

weiß
123204

weiß
123203

creme
123215

creme
123216

creme
123217

creme
123218

creme
123211

Altarkerze
getaucht
H10cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht
H15cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht
H20cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht
H25cm,D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Stabkerze
getaucht
H25cm,D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
H20cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
H40cm,D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

10,95€ 12,95€ 16,95€ 18,95€ 6,95€ 10,95€ 14,95€

weiß
123509

weiß
123505

weiß
123506

weiß
123507

weiß
123501

weiß
123503

weiß
123504

creme
123519

creme
123515

creme
123516

creme
123517

creme
123511

creme
123513

creme
123514

rot
123570

rot
123566

rot
123567

rot
123568

rot
123561

rot
123563

rot
123564

 3| GETAUCHT

 4| GELACKT

Altarkerze
Velvet, getaucht
0HWDOOLFHࢅHNW
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
Velvet, getaucht
0HWDOOLFHࢅHNW
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
Velvet, getaucht
0HWDOOLFHࢅHNW
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Stabkerze
Velvet, getaucht
0HWDOOLFHࢅHNW
H25cm / D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

11,95€ 13,95€ 17,95€ 7,95€

stein
172020

stein
172021

stein
172022

stein
172019

gold
172024

gold
172025

gold
172026

gold
172023

grau
172028

grau
172029

grau
172030

grau
172027

rot
172032

rot
172033

rot
172034

rot
172031

 5| VELVET
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:HLWHUH�,QVSLUDWLRQHQ�DXV�GHU�)LQN�/LYLQJ�.ROOHNWLRQ࢈�QGHQ�6LH�DXI�XQVHUHU�:HEVHLWH�ZZZ࢈�QN�OLYLQJ�GH.

UNSERE EMPFEHLUNG
'DV�LGHDOH�3ࢉDQ]JHI¦¡�I¾U�,KUH�3ࢉDQ]HQ

187410 187409 187408 187407 187406 187405 187404 187400 187399 187398 187397 187396 187395 187394 187004 187001 187000

127068 • • • •
157125 •
157126 • • • • • •
157127 • • • •
157132 • •
157133 • • • •
157134 • • •
157135 •
157136 • •
175112 • •
175113 • •
175114 • • • • • • • •
175115 • • • • • • • •
175116 • • • • • • • • • • • •
175117 • • • • • • • • • • • •
175118 • • • • • • • •
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Art.Nr. Bezeichnung bei Abn. Stück bei Abn. Stück UPE bei Abn. VK UPE
  von Set von Set  YRQ neu neu

105001 KALAS/Punchbowl,gehämmert,Edelst./D.43cm,H.25cm 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 € 12 54,45 € 119,00 €
105002 KALAS/Weinkühler,gehämmert,Edelst./D.11,5cm,H.19cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 € 24 22,45 € 49,95 €
105003 KALAS/Tablett,gehämmert,Edelstahl/D.31,5cm,H.3cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 € 24 22,45 € 49,95 €
110009 PLATINUM2/Glaskrug/H.25,2cm, 1,9 l 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
110021 PLATINUM2/Whiskyglas/ H.10,5 cm, Füllmenge 460ml 6 5,95 € 12 5,65 € 13,95 €   
110022 PLATINUM2/Longdrinkglas/ H.14cm, Füllmenge 490ml 6 6,45 € 12 6,10 € 14,95 €   
������� 3/$7,180��&KDPSDJQHUࢉ¸WH�)¾OOPHQJH����PO� �� �����ț� ��� �����ț� ������ț� � �
110024 PLATINUM2/Weinglas/Füllmenge 580ml 6 8,50 € 12 8,05 € 19,95 €   
110025 PLATINUM2/Weinglas/Füllmenge 920ml 3 8,95 € 6 8,50 € 20,95 €   
111011 BELINDA/Bonboniere,m.Deckel,2tlg./H.29cm,D.16,5cm 1 35,95 € 3 34,30 € 84,95 € 16 29,85 € 64,95 €
111024 PLATINUM/Bonboniere,m.Deckel,2tlg./H.19,5.D.19,5 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 €   
112004 JONA/Teelichthhalter,Glasklar/H.9cm,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
112005 JONA/Teelichthhalter,Glas,klar/H.13cm,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
112048 KORALIE/Windlicht,Vase,klar,silb.Rd/H.18cm,D.18cm 2 21,35 €   49,95 € 2 14,00 € 29,95 €
112100 SINTRA/Windlicht,Vase,klar/H.35cm,D.24cm 1 33,95 3 32,40 € 79,95 €   
112101 SINTRA/Windlicht,Vase,klar/H.40cm,D.24cm 1 38,30 3 36,50 € 89,95 €   
112170 PLATINUM/Glasschale/D.13cm,H.8cm 3 14,90 € 6 14,25 € 34,95 €   
112171 PLATINUM/Glasschale/D.24cm,H.14cm 2 31,95 € 4 30,50 € 74,95 €   
112191 Glaseinsatz/für Corona 127191,H.34cm 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 €   
112333 VIANA/Vase,Windlicht, Glas,klar/H.23cm,D.15,3cm 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
112335 VIANA/Vase,Windlicht, Glas,klar/H.43,5cm,D.19cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 €   
113002 SMILLA/Teelichthhalter,Glas klar/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
113003 SMILLA/Teelichthhalter,Glas klar/H.20,6,D.18,5cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
113006 SMILLA/Teelichthalter,Glas,klar/H14cm,D.12cm 3 13,95 €   32,95 € 3 7,45 € 14,95 €
115000 UNICA/Vase,Windlicht,weiß-grau,fading out,H.20cm, D.16,5cm 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
115002 LOSONE/Vase,opal grau/H.20cm,D.20cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
115004 LOSONE/Vase,opal grau/H.25cm,D.25cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
115006 COLORE/Teelichthalter,Glas,d-rot/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115007 COLORE/Teelichthalter,Glas,d-grün/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115008 COLORE/Teelichthalter,Glas,d-berry/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115009 COLORE/Teelichthalter,Glas,puder/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115017 JONA/Teelichthalter,hellrose/H.9cm,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
115018 JONA/Teelichthalter,hellrose/H.13cm,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
115030 ALVINA/Vase,grau,silberner Rand/H.23cm,D17,5cm 2 21,35 €   49,95 € 2 14,95 € 29,95 €
115038 COLORE/Teelichhalter,Glas,rot/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115050 COLORE/Teelichthalter,Glas,silber/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115055 LIVIA/Vase,Glas,light rose/H.18cm,D.16cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 € 24 21,95 € 49,95 €
������� /,9,$�9DVH�*ODVࢉ�LHGHU�+���FP�'���FP� �� ������ț� �� ������ț� ������ț� ��� ������ț� ������ț
115071 FINESSE/Vase,grau,silberner Rand/H.28cm,D.16,5cm 2 29,70 €   69,95 € 2 24,95 € 49,95 €
115079 COLORE/Teelichthalter,Glas,champagner/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115098 MALANA/Vase,grau,fading out/H20cm,D.13cm 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
115099 MALANA/Vase,grau,fading out/H26cm,D.17cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 €   
115103 KORALIE/Windlicht,Vase,grau,silb.Rd/H.15cm,D.15cm 3 12,75 €   29,95 € 3 7,00 € 14,95 €
115104 KORALIE/Windlicht,Vase,grau,silb.Rd/H.18cm,D.18 cm 2 21,35 €   49,95 € 2 14,00 € 29,95 €
115115 MONIRA/Vase,grau,silberner Rand/H.21cm,D.14,5cm 3 12,75 €   29,95 € 3 9,45 € 19,95 €
115212 LOSONE/Vase,opal greige/H.20cm,D.20cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
115213 LOSONE/Vase,opal greige/H.25cm,D.25cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
115251 LIVIA/Vase,Glas,weiss opal/H.18cm,D.16cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
115273 SOLARI/Vase,Windlicht,rose,Glas/H.13,5cm,D.16cm 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
115277 SOLARI/Vase,Windlicht,rose,Glas/H.19cm,D.16cm 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
115278 MOON/Vase,Glas,opal weiss/H.13cm,D.16cm 3 14,90 € 6 14,25 € 34,95 €   
115279 MOON/Vase,Glas,opal weiss/H.21cm,D.25cm 2 31,95 € 4 30,50 € 74,95 €   
115280 TUTZI/Vase,Glas,weiss /H.70,D.21cm 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
115281 TUTZI/Vase,Glas,weiss /H.90,D.24cm 1 107,90 € 2 102,90 € 249,00 €   
115284 AFRICA/Vase,Glas,opal weiss/H.28cm,D.14cm 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
115285 AFRICA/Vase,Glas,opal weiss/H.40cm,D.21cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
115301 TUTZI/Glasvase,greige,opal/H.90cm 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
115311 JONA/Teelichthalter,Glas,dunkel-grün/H.9,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
115312 JONA/Teelichthalter,Glas,dunkel-grün/H.13,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
115314 MOON/Glasvase,greige,opal/D.25cm,H.21cm 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
115319 COLORE/Teelichthalter,Glas,moosgrün/H.9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
115321 SOLARI/Vase,Windlicht,grau,Glas/H.13,5cm,D.16cm 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
115323 SOLARI/Vase,Windlicht,grau,Glas/H.19cm,D.16cm 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
115324 ZITA/Vase,Glas,grau,shading silver/H.12,5cm,D.8cm 8 6,45 € 16 6,10 € 14,95 €   
115325 ZITA/Vase,Glas,grau,shading silver/H.15,7cm,D.10cm 6 7,70 € 12 7,35 € 17,95 €   
115326 ZITA/Vase,Glas,rose,shading silver/H.12,5cm,D.8cm 8 6,45 € 16 6,10 € 14,95 €   
115327 ZITA/Vase,Glas,rose,shading silver/H.15,7cm,D.10cm 6 7,70 € 12 7,35 € 17,95 €   
115328 LAURY/Vase,Glas,grau,shading silver/H.25cm,D.8cm 6 7,95 € 12 7,50 € 18,95 €   
115329 LAURY/Vase,Glas,rose,shading silver/H.25cm,D.8cm 6 7,95 € 12 7,50 € 18,95 €   
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115330 JONA/Teelichthalter,Glas,rot/H.9,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
115331 JONA/Teelichthalter,Glas,rot/H.13,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
115345 LAPAZ/Vase,Glas/H.19,D.21,8cm 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
115346 LAPAZ/Vase,Glas/H.26,D.17,5cm 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
115347 LAPAZ/Vase,Glas/H.35,D.19cm 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 €   
115368 NICOLA/Windlicht,Vase,weiß, braun/H.25cm.D.28,5cm 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
115369 NICOLA/Windlicht,Vase,weiß, braun/H.32cm,D.33,5cm 1 72,90 € 3 69,60 € 169,00 €   
116014 COLORE/Teelichthalter,Glas,hellblau/H9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
116015 SMILLA/Teelichthalt.,Glas,hellgrün/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116057 LOTTA/Teelichthalter,Glas,rose/H.5cm,D.8,5cm 12 2,95 € 36 2,75 € 7,95 €   
116058 LOTTA/Teelichthalter,Glas,grün/H.5cm,D.8,5cm 12 2,95 € 36 2,75 € 7,95 €   
116059 LOTTA/Teelichthalter,Glas,grau/H.5cm,D.8,5cm 12 2,95 € 36 2,75 € 7,95 €   
116060 LOTTA/Teelichthalter,Glas,mint/H.5cm,D.8,5cm 12 2,95 € 36 2,75 € 7,95 €   
116062 SUNDAY/Vase,Glas,rose/H.15,5,D.14,5cm 6 8,50 €   19,95 € 6 6,45 € 14,95 €
116063 SUNDAY/Vase,Glas,rose/H.19,D.185cm 3 16,95 €   39,95 € 3 12,75 € 24,95 €
116064 SUNDAY/Vase,Glas,rose/H.11,D.10,5cm 4 6,80 €   14,95 € 4 4,25 € 9,95 €
116064 SUNDAY/Vase,Glas,grau/H.11,D.10,5cm 4 6,80 €   14,95 € 4 4,25 € 9,95 €
116065 SUNDAY/Vase,Glas,grau/H.15,5,D.14,5cm 6 8,50 €   19,95 € 6 6,45 € 14,95 €
116066 SUNDAY/Vase,Glas,grau/H.19,D.185cm 3 16,95 €   39,95 € 3 12,75 € 24,95 €
116067 JONA/Teelichthalter,Glas,türkis/H.9,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
116068 JONA/Teelichthalter,Glas,türkis/H.13,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
116069 JONA/Teelichthalter,Glas,grau/H.9,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
116070 JONA/Teelichthalter,Glas,grau/H.13,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
116073 COLORE/Teelichthalter,Glas,grün/H9cm,D.12cm 6 6,80 € 12 6,45 € 14,95 € 72 4,95 € 9,95 €
116075 CANDY/Teelichthalter,Glas,berry/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116077 DOTS/Teelichthalter,Glas,rose/H.8cm,D.9cm 12 4,25 € 24 4,00 € 9,95 €   
116078 DOTS/Teelichthalter,Glas,grün/H.8cm,D.9cm 12 4,25 € 24 4,00 € 9,95 €   
116079 DOTS/Teelichthalter,Glas,grau/H.8cm,D.9cm 12 4,25 € 24 4,00 € 9,95 €   
116084 SMILLA/Teelichthalter,Glas,rot/H14cm,D.12cm  3 13,95 €   32,95 € 3 7,45 € 14,95 €
116085 SMILLA/Teelichthalter,Glas,d.-grün/H14cm,D.12cm 3 13,95 €   32,95 € 3 7,45 € 14,95 €
116086 CANDY/Teelichthalter,Glas,silber/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116087 CANDY/Teelichthalter,Glas,champagner/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116088 CANDY/Teelichthalter,Glas,puder/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116089 CANDY/Teelichthalter,Glas,rot/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116090 CANDY/Teelichthalter,Glas,moosgrün/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116091 SMILLA/Teelichthhalter,Glas,rot/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116092 SMILLA/Teelichthalter,Glas,rot/H.20cm,D.18cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
116093 SMILLA/Teelichthalter,Glas,dunkelgrün/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116094 SMILLA/Teelichthalter,Glas,dunkelgrün/H.20cm,D.18cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
116095 SMILLA/Teelichthalter,Glas,braun/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116096 SMILLA/Teelichthalter,Glas,braun/H.20cm,D.18cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
116097 JONA/Teelichthalter,braun/H.9cm,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
116098 JONA/Teelichthalter,braun/H.13cm,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
116107 JONA/Teelichthalter,Glas,sand/H.9cm,D.11cm 6 6,80 € 12 6,45 € 15,95 € 72 5,95 € 12,95 €
116108 JONA/Teelichthalter,Glas,sand/H.13cm,D.15cm 3 13,95 € 6 13,35 € 32,95 € 36 10,95 € 22,95 €
116109 CANDY/Teelichthalter,Glas,whisky/H.11,D.11cm 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 € 72 6,45 € 14,95 €
116115 SMILLA/Teelichthalter,Vase,Glas,hellgrün/20cm,D.18cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
116116 SMILLA/Teelichthalter,VaseGlas,hellrose/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116117 SMILLA/Teelichthalter,Vase,Glas,hellrose/H.14cm,D.12cm 3 13,95 €   32,95 € 3 7,45 € 14,95 €
116118 SMILLA/Teelichthalter,Vase,Glas,hellrose/H.20cm,D.18cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,95 € 29,95 €
116174 SMILLA/Teelichthhalter,Glas,grün/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116175 SMILLA/Teelichthhalter,Glas,grün/H.20,6,D.18,5cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
116176 SMILLA/Teelichthhalter,Glas,rosa/H.9cm,D.9cm 6 6,80 €   15,95 € 6 4,75 € 9,95 €
116177 SMILLA/Teelichthhalter,Glas,rosa/H.20,6,D.18,5cm 2 23,50 €   54,95 € 2 14,45 € 29,95 €
117000 EZ-CORONA/Glaseinsatz für 127191/H.36cm,D.30cm 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 €   
117021 LAMONTE/Glaszylinder mit Boden/H.22,5cm,D. 29cm 1 33,95 €   79,95 €   
125083 MOMENTS/Tasse,3 Streifen,grau 4 8,50 € 8 8,05 € 19,95 €   
125084 MOMENTS/Unterteller,3 Streifen,grau 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
125085 MOMENTS/Henkelbecher,3Streifen grau 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
125086 MOMENTS/Dessertteller,3 Streifen,grau/21cm 4 8,50 € 8 8,05 € 19,95 €   
125087 MOMENTS/Speiseteller,3Streifen,grau/D.27cm 4 12,75 € 8 12,15 € 29,95 €   
125088 MOMENTS/Platzteller,3 Streifen grau/D.30cm 4 21,35 € 8 20,40 € 49,95 €   
125089 MOMENTS/Pastateller,3 Streifen,grau/D.30cm 4 23,50 € 8 22,40 € 54,95 €   
125090 MOMENTS/Müslischale/grau,Platinum/D.15,2cm,H.5cm 4 8,50 € 8 8,05 € 19,95 €   
125094 MOMENTS/Unterteller,grau,Platinum,grau 4 7,70 € 8 7,35 € 17,95 €   
125096 MOMENTS/Dessertteller,grau,Platinum,grau/21cm 4 10,60 € 8 10,10 € 24,95 €   
125097 MOMENTS/Speiseteller,grau,Platinum,grau/D.27cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
125098 MOMENTS/Platzteller,grau,Platinumgrau/D.30cm 4 21,35 € 8 20,40 € 49,95 €   
125099 MOMENTS/Pastateller,grau,Platinum,grau/D.30cm 4 23,50 € 8 22,40 € 54,95 €   
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127066 BARDO/Übertopf,vernickelt/D.26cm,H.30cm 1 86,90 €   199,00 € 1 58,95 € 129,00 €
127068 BARDO/Übertopf,vernickelt/D.60cm,H.60cm 1 359,00 €   799,00 € 1 289,95 € 599,00 €
127094 MESETA/Tablett mit Ständer/D.75cm,H.53cm 1 176,50 € 2 168,50 € 399,00 €   
������� &2521$�'HNRNUDQ]�/HXFKWHUࢉ���D��YHUQLFNHOW�'���FP� �� �������ț� �� �������ț� �������ț� ��� �������ț� �������ț
128038 EVITA/Windlicht,Keramik,silber,Gitter/H.23;D20cm 1 33,95 €   79,95 € 1 16,95 € 34,95 €
128039 EVITA/Windlicht,Keramik,silberfarb/H.23cm,D.20cm 1 33,95 €   79,95 € 1 16,95 € 34,95 €
128144 LE DECOR/Windlicht,Keramik,silberfarb./H.10cm, D.11cm 6 8,50 € 12 8,05 € 19,95 €   
128145 LE DECOR/Windlicht,Keramik,silberfarb./H.24,5cm,D.15cm 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
128146 LE DECOR/Windlicht,Keramik,silberfarben/H.31cm,D.23,5cm 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 €   
129015 MADEIRA/Säule,Teakholz+Edelstahl/31x31,H.50cm 1 107,90 € 2 102,90 € 249,00 €   
142154 SABINA/Teelichth. mit Glas, z. Aufh.,vern./H.33,L.25,B.4 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
142156 SABINA/Teelichth. mit Glas, z. Aufh., vern./H.46,L.35,B.4 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 €   
������� (6&$/$�:DQGGHNR�P��*ODVࢉ��P�YHUQ��/����+���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
������� (6&$/$�:DQGGHNR�P��*ODVࢉ��P�YHUQ��/����+���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
������� (6&$/$�:DQGGHNR�P��*ODVࢉ��P�YHUQ��/����+���� �� ������ț� �� ������ț� ������ț� � �
������� (6&$/$�:DQGGHNR�P��*ODVࢉ��P�YHUQ��/����+���� �� ������ț� �� ������ț� ������ț� � �
144008 NOSSA/Stumpenh.,Edelstahl,geh./H.9,D.12 3 16,95 €   39,95 € 3 11,95 € 24,95 €
144016 LAMONTE/Leuchter,vernickelt, mit Glas/H.28,D.15 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 €   
144018 LAMONTE/Leuchter,vernickelt, mit Glas/H.45,D.25 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 €   
144020 AZORA/Wandleuchter mit Glas, rund, Edelstahl/D.52 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
144032 NASSAU/Stumpenhalter,Edelstahl, geh./D.10,H.5 cm 3 14,90 € 6 14,25 € 34,95 €   
144033 NASSAU/Stumpenhalter,Edelstahl, geh./D.10,H.8cm 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
144034 NASSAU/Stumpenhalter,Edelstahl, geh./D.10,H.11cm 2 19,25 € 4 18,40 € 44,95 €   
144035 NASSAU/Stumpenhalter,Edelstahl, geh./D.10,H.15cm 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
146140 JAZZ/Windlicht,m.Glas,Edelst./H.16,5,D.12 2 21,35 €   49,95 € 2 16,95 € 39,95 €
146227 NICOSA/Windlicht,Edelst. m. Glas/L.10,B.10,H.17 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
146229 NICOSA/Windlicht,Edelst. m. Glas/L.16,B.16,H.31 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
146231 NICOSA/Windlicht,Edelst. m. Glas/L.19,B.19,H.40 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 €   
146245 CATANIA/Windlicht,m. Glas,Rattan/H.48,D.20 1 86,90 €   199,00 € 1 67,95 € 149,00 €
146247 CATANIA/Windlicht,m. Glas,Rattan/H.58,D.20 1 107,90 €   249,00 € 1 89,95 € 199,00 €
������� $'5,$�:LQGOLFKW�P��*ODV�5RKUJHࢉHFKW�+����'������ �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
������� $'5,$�:LQGOLFKW�P��*ODV�5RKUJHࢉHFKW�+����'���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
146254 BERKLEY/Akazien-Windlicht auf Edelstahl-Fuß/H.43 1 81,90 € 3 78,20 € 189,00 €   
146256 BERKLEY/Akazien-Windlicht auf Edelstahl-Fuß/H.60 1 114,50 € 2 109,30 € 259,00 €   
146265 DELIGHT/Windlicht mit Glas,Wabenoptik,Edelstahl 1 33,95 €   79,95 € 1 27,95 € 59,95 €
146267 DELIGHT/Windlicht mit Glas,Wabenoptik,Edelstahl 1 42,50 €   99,95 € 1 37,45 € 79,95 €
146277 LYNETTE/Windlicht mit Glas,vern./H.42,D.18 1 81,90 € 3 78,20 € 189,00 €   
146287 LUMA/Windlicht, Rauten, Edelstahl/D.10,H.9 6 7,70 € 12 7,35 € 17,95 €   
146288 LUMA/Windlicht,Rauten, Edelstahl/D.19,H.19 2 23,50 € 4 22,40 € 54,95 €   
146289 LUMA/Windlicht,Rauten, Edelstahl/D.32,H.30 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
146296 SONOMA/Windlicht, vernickelt/H.33,D.28 1 51,90 €   119,00 € 1 38,00 € 79,95 €
146297 SONOMA/Windlicht, schwarz pulverbesch./H.33,D.28 1 51,90 €   119,00 € 1 38,00 € 79,95 €
146299 ALLEGRA/Windlicht mit Glas, vernickelt/H.43,D.25 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
146314 LAKIS/Windlicht mit Glas, Edelstahl/H.38, D.15 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
146316 LONIDA/Windlicht mit Glas, Edelstahl/H.36, D.15 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 €   
146318 LONIDA/Windlicht mit Glas, Edelstahl/H.45, D.21 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
147001 MAGNUS/Laterne,matt,Edelstahl,Teak/H.46,B.16,L.16 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
147003 MAGNUS/Laterne,matt,Edelst.,Teak/H.59,B.19,L.19 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
������� 72/('2�/DWHUQH�$ND]LHQK��(GHOVW�P�*ULࢅ�+����%���� �� ������ț� �� ������ț� ������ț� ��� ������ț� ������ț
������� 72/('2�/DWHUQH�$ND]LHQK��(GHOVW�P�*ULࢅ�+����%���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� ��� ������ț� �������ț
147012 ELIAS/Windlicht,vernickelt/H.11,D.9,5 6 8,50 € 12 8,05 € 19,95 €   
147019 TADEA/Windlicht,Edelstahl,m.Glas/H.22,D.12,5 2 25,60 €   59,95 € 1 21,40 € 44,95 €
147032 BRAVA/Laterne,Edelstahl,m.Glas/H.35cm,D.26cm 1 94,90 € 2 90,60 € 219,00 €   
147035 MONACO/Laterne,Edelstahl/L.15,B.15,H.34 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 € 24 39,45 € 79,95 €
147037 MONACO/Laterne,Edelstahl/L.20,B.20,H.52 1 98,90 € 2 94,40 € 229,00 € 8 84,45 € 169,00 €
147038 MONACO/Laterne,Edelstahl/L.25,B.25,H.72 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 € 6 109,50 € 229,00 €
������� 0$/$*$�/DWHUQH�(GHOVWDKO��JHULࢅHOWHV�*ODV�+���� �� ������ț� �� ������ț� ������ț� � �
������� 0$/$*$�/DWHUQH�(GHOVWDKO��JHULࢅHOWHV�*ODV�+���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
������� 0$/$*$�/DWHUQH�(GHOVWDKO��JHULࢅHOWHV�*ODV�+���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
������� 0$/$*$�/DWHUQH��(GHOVWDKO��JHULࢅHOWHV�*ODV�+����/����%���� �� �������ț� �� �������ț� �������ț� � �
������� 0$/$*$�/DWHUQH�(GHOVWDKO��JHULࢅHOWHV�*ODV�+���� �� �������ț� �� �������ț� �������ț� � �
147044 GENUA/Laterne,Edelstahl, mit schwazem Teak/18x18,H.45 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 €   
147045 GENUA/Laterne, Edelstahl,mit schwarzem Teak/24x24,H.51 1 107,90 € 2 102,90 € 249,00 €   
147046 GENUA/Laterne, Edelstahl,mit schwarzem Teak/30x30,H.60 1 118,90 € 2 113,50 € 269,00 €   
147047 GENUA/Laterne,Edelstahl, mit schwarzem Teak/30x30,H.80 1 136,70 € 2 130,50 € 309,00 €   
������� 75$9,7$�:DQGGHNRࢉ��P�P��*ODV�YHUQ��/����%���+���� �� ������ț� �� ������ț� �������ț� � �
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151076 APOLLO/Aschenbecher,geh.,Edelstahl/D.13,H.6,2 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 € 24 9,95 € 19,95 €
151078 CORA/Herz,Edelstahl/L.22,H.22,B.7,5 1 36,45 €   99,95 €   



96

Art.Nr. Bezeichnung bei Abn. Stück bei Abn. Stück UPE bei Abn. VK UPE
  von Set von Set  YRQ neu neu

151082 LOVA/Herz,hängend,geh.,Edelstahl/L.10,5,H.10,B.2 12 3,40 € 24 3,20 € 7,95 €   
151083 LOVA/Herz,hängend,geh.,Edelstahl/L.15,H.15,B.3 6 6,45 € 12 6,10 € 14,95 €   
151093 AMORA/Herzhänger,Edelstahl/L.5,5,B.5,5,H.2 24 2,15 € 48 1,95 € 4,95 €   
151151 LINDA/Anhänger, Blume, Edelstahl/H.13,L.13,5,B.0,5 6 6,45 € 12 6,10 € 14,95 €   
151152 HARPA/Anhänger, Schmetterling, Edelstahl/H.8,5 6 5,50 € 12 5,20 € 12,95 €   
151153 MAGIC/Deko-Kranz,Herzen,Edelstahl, weißes Satinband/D.11 cm 6 5,50 € 12 5,20 € 12,95 €   
151154 MAGIC/Deko-Kranz,Herzen,Edelstahl/D.20 6 8,50 € 12 8,05 € 19,95 €   
151155 MAGIC/Deko-Kranz,Herzen,Edelstahl/D.30 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
151156 MAGIC/Deko-Kranz,Herzen,Edelstahl/D.40 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
152001 NASSAU/Tablett,Edelstahl,gehämmert/D.32cm,H.4cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
152006 VERSO/Tablett, Edelstahl/H.2,D.38,5 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
152007 ANDOR/Tablett,schwarz,Edelst./D.32cm,H.4cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 €   
154005 TITAN/Punchbowl,Edelstahl/D.25,H.21 1 86,90 €   199,00 € 1 64,50 € 159,00 €
154006 APOLLO/Weinkühler,Edelstahl/H.21,D.16cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 € 24 22,45 € 49,95 €
154013 NASSAU/Weinkühler,Edelstahl,gehämmert/D.12cm,H.18cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
154014 NASSAU/Punchbowl,Edelstahl,gehämmert/D.32cm,H.21,5cm 1 68,90 € 3 65,80 € 159,00 €   
154018 NASSAU/Eiswürfeleimer,Edelstahl,gehämmert/D.17,5,H.21 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
154019 NASSAU/Cocktailshaker,Edelstahl,gehämmert/D.8,5,H.23,5 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
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154047 NASSAU/Barzubehör Set, 6tlg, Edelstahl, gehämmert 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 €   
154048 NASSAU/2er Set Flaschenstopfen, Edelstahl, geh., in GV 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
154049 NASSAU/Krug,Edelstahl, 1,5ltr./H.17,L.16, B.10,5 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
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154220 ANDOR/Cocktailshaker,schwarz,Edelst./D.8,5,H.23,5 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
154221 ANDOR/Eiswürfeleimer,schwarz,Edelst./D.17,5,H.21 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 €   
154222 ANDOR/Punchbowl,schwarz,Edelst./D.32cm,H.21,5cm 1 72,90 € 3 69,60 € 169,00 €   
154223 ANDOR/Weinkühler,schwarz,Edelst./D.12cm,H.18cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
155000 TITAN/Tablett,Edelstahl/D.41,H.4 1 86,90 €   179,00 € 1 58,90 € 139,00 €
155004 APOLLO/Tablett, Edelstahl/D.33cm,H.4cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 € 24 22,45 € 49,95 €
155036 APOLLO/Schale,matt,doppelw.,Edelstahl/H.9,5,D.29,5 1 33,95 €   79,95 €   
155037 APOLLO/Schale,doppelw.,Edelstahl/H.11,D.37 1 55,90 €   129,00 €   
155038 APOLLO/Schale,matt,doppelw.,Edelstahl/H.11,D.37 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
155055 PIANO/Glastablett,Edelstahl,schwarz/L.45,B.40,H.5 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
155065 NAGANO/2er Etagere,Edelstahl/L.24,B.24,H.30 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 € 16 44,95 € 99,95 €
155066 NAGANO/3er Etagere,Edelstahl/L.34,B.34,H.44 1 94,90 € 2 90,60 € 219,00 € 12 78,65 € 159,00 €
155090 APOLLO/Sektkühler,Edelstahl/D.30,H.20 1 81,90 € 3 78,20 € 189,00 € 12 54,45 € 119,00 €
155094 HOMMAGE/Spiegeltablett,Edelstahl/D.30cm,H.5cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
155095 HOMMAGE/Spiegeltablett,Edelstahl/D.40cm,H.5cm 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
155096 HOMMAGE/Spiegeltablett,Edelstahl/L.30,B.30,H.5 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
155097 HOMMAGE/Spiegeltablett,Edelstahl/L.40,B.40,H.5 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
155098 HOMMAGE/Spiegeltablett,Edelstahl/L.40,B.25,H.5 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
155099 HOMMAGE/Spiegeltablett,Edelstahl/L.50,B.30,H.5 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
155133 NAGANO/Tablett,Edelstahl,geh./L.24,B.24 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 € 24 20,45 € 49,95 €
155134 NAGANO/Tablett,Edelstahl,geh./L.34,B.34 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 € 16 33,75 € 79,95 €
155135 NAGANO/Tablett,Edelstahl,geh./L.34,B.24 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 € 24 27,45 € 59,95 €
155136 NAGANO/Tablett,Edelstahl,geh./L.48,B.24 1 46,90 € 3 44,80 € 109,00 € 16 39,95 € 89,95 €
155137 NAGANO/2er Etagere,Edelstahl,geh./L.24,B.24,H.30 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 € 16 44,95 € 99,95 €
155138 NAGANO/3er Etagere,Edelstahl,geh./L.34,B.34,H.44 1 94,90 € 2 90,60 € 219,00 € 12 78,65 € 159,00 €
155139 LAMONTE/Dekoplatte auf Fuß, vernickelt/H.18,8,D.30,5 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 €   
155468 CAMPO/Platzteller,Edelstahl/D.33cm 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
155469 CAMPO/Platzteller,Edelstahl/D.41cm 3 18,25 € 6 17,40 € 42,95 €   
155470 NAGANO/Tablett,Edelstahl/L.24,B.24 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 € 24 20,45 € 49,95 €
155471 NAGANO/Tablett,Edelstahl/L.34,B.34 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 € 16 33,75 € 79,95 €
155472 NAGANO/Tablett,Edelstahl/L.34,B.24 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 € 24 27,45 € 59,95 €
155473 NAGANO/Tablett,Edelstahl/L.48,B.24 1 46,90 € 3 44,80 € 109,00 € 16 39,95 € 89,95 €
155474 SAMUEL/Untersetzer,Edelstahl/D.16,5,H.1,5 6 6,45 € 12 6,10 € 14,95 €   
155481 LAZIO/Tablett,Edelstahl/H.2,L.24,B.24 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 € 24 14,25 € 29,95 €
155482 LAZIO/Tablett,Edelstahl/H.2,L.34,B.34 3 29,70 € 6 28,40 € 69,95 € 16 26,45 € 59,95 €
155483 LAZIO/Tablett,Edelstahl/H.2,L.34,B.24 3 25,60 € 6 24,50 € 59,95 € 24 22,45 € 49,95 €
155484 LAZIO/Tablett,Edelstahl/H.2,L.48,B.25 3 33,95 € 6 32,40 € 79,95 € 16 26,45 € 59,95 €
155485 TOBAGO/2er Etagere, Edelstahl/D.24,H.39 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 € 16 27,45 € 59,95 €
155486 TOBAGO/3er Etagere, Edelstahl/D.33,H.49 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 € 12 51,45 € 109,00 €
156124 MANDERO/Korb,Edelstahl/H.18,D.27 1 63,90 €   149,00 €   
156125 MANDERO/Korb,Edelstahl/H.18,D.35 1 86,90 €   199,00 €   
156126 VISTO/Schale,Edelstahl,doppelwandig/H.8,D.43 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
157000 CUBA/Vase,gehämmert,Edelstahl/H.31,D.5 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
157001 CUBA/Vase,gehämmert,Edelstahl/H.36,D.6 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
157002 CUBA/Vase,gehämmert,Edelstahl/H.43,D.7 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
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157010 LOSONE/Vase,vernickelt/H.20cmD.20cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 € 12 33,45 € 69,95 €
157011 LOSONE/Vase,vernickelt/H.25cmD.25cm 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 € 12 43,90 € 89,95 €
157016 AFRICA/Vase,vernickelt/H.28cmD.14cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
157017 AFRICA/Vase,vernickelt/H.40cmD.21cm 1 98,90 € 2 94,40 € 229,00 €   
157019 AFRICA/Vase,vernickelt,gehämm./H.28cmD.14cm 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
157020 AFRICA/Vase,vernickelt,gehämm./H.40cmD.21cm 1 98,90 € 2 94,40 € 229,00 €   
157022 TUTZI/Vase,vernickelt/H.70cmD.22 cm 1 114,50 € 2 109,30 € 259,00 €   
157023 TUTZI/Vase,vernickelt/H.90cmD.24 cm 1 158,85 € 2 151,50 € 359,00 €   
157080 CUBE/Vase,Übertopf,Edelstahl/L.12,B.12,H.25 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
157081 CUBE/Vase,Übertopf,Edelstahl/L.17,B.17,H.35 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
157087 LUNA/Vase,geh.,vernickelt/L.16,B.9,5,H.14,5 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
157089 LUNA/Vase,geh.,vernickelt/L.23,B.11,5,H.20 1 38,30 € 3 36,50 € 89,95 €   
157098 MOON/Vase,geh.,vernickelt/D.25,H.20 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 €   
157125 NOSSA/Übertopf,Edelstahl,geh./H.16,D.22 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
157126 NOSSA/Übertopf,Edelstahl,geh./H.22,D.27,5 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 €   
157127 NOSSA/Übertopf,Edelstahl,geh./H.30,D.40 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
157132 CARUS/Übertopf,Edelstahl,gehämmert/H.16,5,D.21 1 33,95 € 3 32,40 € 79,95 €   
157133 CARUS/Übertopf,Edelstahl,gehämmert/H.24,D.25 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
157134 CARUS/Übertopf,Edelstahl,gehämmert/H.40,D.40 1 154,50 € 2 147,50 € 349,00 €   
157137 ALETTA/Vase, Edelstahl/H.30,B.11,L.5 cm 3 16,95 € 6 16,15 € 39,95 €   
157138 ALETTA/Vase, Edelstahl, gehämmert/H.30,B.11,L.5 2 19,25 € 4 18,40 € 44,95 €   
157139 ALETTA/Vase, Edelstahl/H.41,B.14,L.5,5 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
157140 ALETTA/Vase, Edelstahl, gehämmert/H.41,B.14,L.5,5 2 27,65 € 4 26,40 € 64,95 €   
157141 MALANA/Vase, vernickelt/H.26, D.17 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
157142 MALANA/Vase, gehämmert, vernickelt/H.26, D.17 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 €   
157143 MALANA/Vase, vernickelt/H.32, D.21 1 72,90 € 3 69,60 € 169,00 €   
157144 MALANA/Vase, gehämmert, vernickelt/H.32, D.21 1 72,90 € 3 69,60 € 169,00 €   
158012 JORIS/Windlicht,Kranz,Edelstahl/H.20,D.30,5 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
158013 JORIS/Windlicht,Kranz,Edelstahl/H.25,D.41 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
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159022 JORIS/Windlicht m. Glas,Edelstahl/H.33,D.22 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
159024 JORIS/Windlicht m. Glas,Edelstahl/H.41,D.26 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
159042 LUMA/Windlicht,Edelstahl/D.10,H.9 6 7,70 € 12 7,35 € 17,95 € 72 5,95 € 12,95 €
159043 LUMA/Windlicht,Edelstahl/D.19,H.19 2 23,50 € 4 22,40 € 54,95 € 16 17,45 € 39,95 €
159044 LUMA/Windlicht,Edelstahl/D.32,H.30 1 55,90 € 3 53,30 € 129,00 € 12 45,45 € 99,95 €
159210 OTIS/Windlicht,Edelstahl,mit Glas/H.15cm,D.14cm 2 29,70 € 4 28,40 € 69,95 €   
159211 OTIS/Laterne,Edelstahl m.Glas/H.24cm,D.22 1 68,90 € 3 65,80 € 159,00 €   
159212 OTIS/Laterne,Edelstahl m.Glas/H.33cm,D.33 1 102,90 € 2 98,20 € 239,00 €   
159213 OTIS/Laterne,Edelstahl m.Glas/H.45cm,D.45 1 141,20 € 2 134,70 € 319,00 €   
159500 GENUA/Laterne,Edelstahl, mit Teak/18x18,H.25cm 1 51,90 € 3 49,50 € 119,00 €   
159501 GENUA/Laterne,Edelstahl, mit Teak/18x18,H.45cm 1 77,90 € 3 74,40 € 179,00 €   
159502 GENUA/Laterne, Edelstahl,mit Teak/24x24,H.51cm 1 107,90 € 2 102,90 € 249,00 €   
159503 GENUA/Laterne, Edelstahl,mit Teak/30x30,H.60cm 1 118,90 € 2 113,50 € 269,00 €   
159504 GENUA/Laterne,Edelstahl, mit Teak/30x30,H.80cm 1 136,70 € 2 130,50 € 309,00 €   
159587 SEVILLA/Laterne,Edelstahl/L.18,B.1 8,H.23 1 42,50 € 3 40,40 € 99,95 € 24 39,95 € 79,95 €
159588 SEVILLA/Laterne,Edelstahl/L.18,B.18,H.43 1 68,90 € 3 65,80 € 159,00 € 16 54,45 € 109,00 €
159589 SEVILLA/Laterne,Edelstahl/L.24,B.24,H.48 1 98,90 € 2 94,40 € 229,00 € 12 76,45 € 169,00 €
159590 SEVILLA/Laterne,Edelstahl/30,B.30,H.58 1 118,90 € 2 113,50 € 269,00 € 8 89,45 € 199,00 €
159591 SEVILLA/Laterne,Edelstahl/30,B.30,H.78 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 € 4 109,00 € 229,00 €
159598 CHARLES/Vase,Windl.vern.,klar,2tlg/H22,D14,5 1 46,90 € 3 44,80 € 109,00 €   
164001 EZ-Carlo/1 Sitz,Korpus weiß.incl.1Kissen,ohneBezug 1 450,00 €   999,00 €   
164002 EZ-Carlo/2er Sofa,Korpus weiss,2 Kissen,ohne Bezug 1 705,00 €   1.549,00 €   
164003 EZ-Carlo/3er Sofa,Korpus weiß,2Kissen,ohne Bezug 1 899,00 €   1.999,00 €   
164004 EZ-CARLO/Hocker,Korpusweiss,ohneBezug 1 132,50 €   229,00 €   
164006 VIGO/Bezug,kurz,inkl.Kissen,grau meliert 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
164007 VIGO/Bezug,kurz,inkl. Kissen,hellgrau meliert 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
164008 VIGO/Bezug,kurz,inkl. Kissen,sand 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
164012 EZ-CARLO/Chaise rechts,Korpus weiß,1 Kissen,o. Bez 1 799,00 €   1.549,00 €   
164022 CARLO/Bezug 1 Sitzer,grau meliert/100x103x81cm 1 395,00 €   699,00 €   
164023 CARLO/Bezug 1 Sitzer,hellgrau meliert/100x103x81cm 1 395,00 €   699,00 €   
164024 CARLO/Bezug 1 Sitzer,sand/100x103x81cm 1 395,00 €   699,00 €   
164030 CARLO/Bezug 2 Sitzer,grau meliert/100x186x81cm 1 790,00 €   1.449,00 €   
164031 CARLO/Bezug 2 Sitzer,hellgrau meliert/100x186x81cm 1 790,00 €   1.449,00 €   
164032 CARLO/Bezug 2 Sitzer,sand/100x186x81cm 1 790,00 €   1.449,00 €   
164033 CARLO/Bezug f.Sonnenschirm,grau meliert 1 449,90 €   999,00 €   
164034 CARLO/Bezug f.Sonnenschirm,hellgrau meliert 1 449,90 €   999,00 €   
164040 CARLO/Bezug 3 Sitzer,grau meliert/100x218x81cm 1 1.096,00 €   1.999,00 €   
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164041 CARLO/Bezug 3 Sitzer,hellgrau meliert/100x218x81cm 1 1.096,00 €   1.999,00 €   
164042 CARLO/Bezug 3 Sitzer,sand/100x218x81cm 1 1.096,00 €   1.999,00 €   
164043 CARLO/Bezug Hocker,grau meliert /45x45x48 1 67,00 €   169,00 €   
164044 CARLO/Bezug Hocker,hellgrau meliert /45x45x48 1 67,00 €   169,00 €   
164045 CARLO/Bezug Hocker,sand/45x45x48 1 67,00 €   169,00 €   
164046 CARLO/Bezug Chaise rechts/ grau meliert 1 599,00 €   1.249,00 €   
164047 CARLO/Bezug Chaise rechts/ hellgrau meliert 1 599,00 €   1.249,00 €   
164048 CARLO/Bezug Chaise rechts/ sand 1 599,00 €   1.249,00 €   
164049 CARLO/Bezug f.Sonnenschirm,sand 1 449,90 €   999,00 €   
164140 VIGO/Hussenstuhl/B.63cm,T.70cm,H.100cm 1 224,90 €   429,00 €   
164166 CARLO/Gestell f.Sonnenschirm 1 525,00 €   1.050,00 €   
164167 CARLO/Schutzhülle schwarz für Sonnenschirm 1 49,50 €   99,00 €   
164171 CARLO/Schutzhülle für 1-sitzer/schwarz 1 74,50 €   149,00 €   
164172 CARLO/Schutzhülle für 2 Sitzer/schwarz 1 89,50 €   179,00 €   
164173 CARLO/Schutzhülle für 3 Sitzer/schwarz 1 99,50 €   199,00 €   
164175 CARLO/Schutzhülle für Hocker/schwarz 1 39,50 €   79,00 €   
164176 VIGO/Schutzhülle für Stuhl/schwarz 1 64,50 €   129,00 €   
164177 CARLO/Schutzhülle für Chaise/schwarz 1 89,50 €   179,00 €   
164383 MATEO/Clubchair,ohne Bezug/H.82cm,B.69cm,T.64cm 1 269,90 €   599,00 € 1 134,90 € 269,00 €
164385 MATEO/Bezug,Clubchair,taupe,m.Keder/82x69x64cm 1 153,85 €   349,00 € 1 76,90 € 155,00 €
164386 MATEO/Bezug,Clubchair,anthrazit,m.Keder/82x69x64cm 1 153,85 €   349,00 € 1 76,90 € 155,00 €
164400 DIEGO/Armlehntablett,Teak/L.24cm,B.25cm,H.14cm 2 25,60 € 4 24,50 € 59,95 €   
164405 DIEGO/Teaktisch m. Edelst.gestell/H.55,B.45,L.45 1 198,50 € 2 189,50 € 449,00 €   
164406 DIEGO/Teaktisch m. Edelst.gestell/H.46,B.60,L.100 1 242,95 €   599,00 €   
164407 PAOLO/Teaktisch, Edelstahlfüße/H.75,L.220,B.100 1 1.305,00 €   2.999,00 €   
164408 PAOLO/Teak-Konsolent.,Edelstahlf./H.80,L.100,B.30 1 269,90 €   599,00 €   
164501 EZ-MATEO/Schutzhülle,schwarz 1 22,00 €   50,00 € 1 11,00 € 22,00 €
164502 EZ-MATEO/Winterschutzhülle,grau 1 63,90 €   149,00 € 1 31,00 € 62,00 €
164503 VIGO/Winterschutzhülle,grau 1 86,90 €   199,00 €   
164504 CARLO/Sessel,Winterschutzhaube 1 167,50 €   379,00 €   
164505 CARLO/2er Sofa,Winterschutzhaube 1 246,90 €   549,00 €   
164507 CARLO/Chaiselongue,Winterschutzhaube 1 224,90 €   499,00 €   
164509 CARLO/3er Sofa,Winterschutzhaube 1 269,90 €   599,00 €   
164510 CARLO/Hocker,Winterschutzhaube 1 98,90 €   229,00 €   
164511 CARLO/Winterschutzhülle für Sonnenschirm 1 176,50 €   399,00 €   
164628 MATEO/Bezug,Clubchair,stone,m.Keder/82x69x64cm 1 153,85 €   349,00 € 1 76,90 € 155,00 €
164658 MATEO/Bezug,Clubchair,lemon,m.Keder/82x69x64cm 1 153,85 €   349,00 € 1 76,90 € 155,00 €
167037 HOMMAGE/Spiegel quadratisch, Edelstahl/H.40,L.40,B.2 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
167038 HOMMAGE/Spiegel rund, Edelstahl/D.40,B.2 1 63,90 € 3 60,95 € 149,00 €   
167039 JUSTINE/Spiegel oval, Edelstahl/H.60,L.45,B.2 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
167040 KILIAN/Spiegel rechteckig, Edelstahl/H.160,L.45,B.2 1 224,90 € 2 214,80 € 499,00 €   
168019 CORONA/Ständer für 127191,vernickelt/H.70cm,D.30cm 1 86,90 € 3 82,95 € 199,00 €   
168041 SIENA/Barwagen,Edelst.,rd.,m.Glas,klar/H.80,D.55cm 1 314,90 € 2 299,90 € 699,00 €   
168042 SIENA/Barwagen,Edelst.,rd.,m.Glas,braun/H.80,D.55cm 1 314,90 € 2 299,90 € 699,00 €   
168043 SARONNA/Barwagen,Edelst.,m.Glas,klar/H.77,48x85 1 409,90 € 2 389,90 € 899,00 €   
168044 SARONNA/Barwagen,Edelst.,m.Glas,braun/H.77,48x85 1 409,90 € 2 389,90 € 899,00 €   
168068 LAVIO/Konsolent.,Eicheweiß geölt/L.120,B.30,H.78 1 224,90 €   499,00 €   
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170100 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,weiß/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170101 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,creme/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170102 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,grün/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170103 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,türkis/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170104 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,blau/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170105 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,mint/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170106 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,grau/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170107 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,d-grün/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170108 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,rot/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170109 BENTE/Platzset,Baumwolle,weiß/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170110 BENTE/Platzset,Baumwolle,creme/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170111 BENTE/Platzset,Baumwolle,grün/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170112 BENTE/Platzset,Baumwolle,türkis/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170113 BENTE/Platzset,Baumwolle,blau/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170114 BENTE/Platzset,Baumwolle,mint/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170115 BENTE/Platzset,Baumwolle,grau/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170116 BENTE/Platzset,Baumwolle,d-grün/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170117 BENTE/Platzset,Baumwolle,rot/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170118 BENTE/Serviette,Baumwolle,weiß/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170119 BENTE/Serviette,Baumwolle,creme/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
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170121 BENTE/Serviette,Baumwolle,türkis/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170123 BENTE/Serviette,Baumwolle,mint/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170124 BENTE/Serviette,Baumwolle,grau/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170125 BENTE/Serviette,Baumwolle,d-grün/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170126 BENTE/Serviette,Baumwolle,rot/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170127 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,rose/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170128 BENTE/Tischläufer,Baumwolle,moosgrün/140x40cm 4 16,95 € 8 16,15 € 39,95 €   
170130 BENTE/Platzset,Baumwolle,rose/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170131 BENTE/Platzset,Baumwolle,moosgrün/40x29cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170132 BENTE/Platzset,Baumwolle,Streifen,grün-rose/40x29 4 6,45 €   14,95 € 4 3,85 € 7,95 €
170133 BENTE/Platzset,Baumwolle,Druck,grün-rose/40x29 4 6,45 €   14,95 € 4 3,85 € 7,95 €
170134 BENTE/Serviette,Baumwolle,rose/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170135 BENTE/Serviette,Baumwolle,moosgrün/40x40cm 4 6,45 € 8 6,10 € 14,95 €   
170136 BENTE/Serviette,Baumwolle,Streifen,rose-grün/40x40 4 6,45 €   14,95 € 4 3,85 € 7,95 €
170137 BENTE/Serviette,Baumwolle,Druck,rose-grün/40x40 4 6,45 €   14,95 € 4 3,85 € 7,95 €
173061 PLATINUM/Glaskrug/H.25cm,1,5L 2 23,50 € 4 22,40 € 54,95 €   
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173066 PLATINUM/Longdrinkglas/300ml,H.14,5,D.6,5cm 6 5,95 € 12 5,65 € 13,95 €   
173073 PLATINUM/Whiskyglas/H.9cm,D.8cm,280ml 6 5,95 € 12 5,65 € 13,95 €   
173077 PLATINUM/Sektglas/H.26cm,D.6cm,190 ml 6 7,25 € 12 6,90 € 16,95 €   
173078 PLATINUM/Weinglas/H.25cm,D.9cm,450 ml 6 7,70 € 12 7,35 € 17,95 €   
174012 CARMEL/Säule,Akazienholz/H.60,L.30,B.30 1 86,90 €   199,00 €   
174013 CARMEL/Säule,Akazienholz/H.90,L.30,B.30 1 107,90 €   249,00 €   
175112 COCON/Übertopf,stonecast,creme/H.17cm,D.22cm 2 29,70 €   69,95 € 2 23,50 € 54,95 €
175113 COCON/Übertopf,stonecast,grau/H.17cm,D.22cm 2 29,70 €   69,95 € 2 23,50 € 54,95 €
175114 COCON/Übertopf,stonecast,creme/H.38cm,D.45cm 1 123,50 €   279,00 € 1 107,90 € 249,00 €
175115 COCON/Übertopf,stonecast,grau/H.38cm,D.45cm 1 123,50 €   279,00 € 1 107,90 € 249,00 €
175116 COCON/Übertopf,stonecast,creme/H.42cm,D.42cm 1 132,50 €   299,00 € 1 118,90 € 269,00 €
175117 COCON/Übertopf,stonecast,grau/H.42cm,D.42cm 1 132,50 €   299,00 € 1 118,90 € 269,00 €
175118 COCON/Übertopf,stonecast,creme/H.55cm,D.51cm 1 224,90 €   499,00 € 1 198,50 € 449,00 €
181015 WICKE/creme/H.119cm 12 5,50 € 24 5,20 € 12,95 €   
181032 BLATT/Heaven Leaves,grün/H.102cm 6 7,70 € 12 7,35 € 17,95 €   
183186 MAGNOLIENZWEIG/weiss/H.82cm 12 6,45 € 24 6,10 € 14,95 €   
183188 MAGNOLIENZWEIG/weiss/H.101cm 6 12,75 € 12 12,15 € 29,95 €   
183189 MAGNOLIENZWEIG/amaranthpink/H.101cm 6 12,75 € 12 12,15 € 29,95 €   
184025 ISALIE/Strauß,Ranunkel,weiß/H.36cm,D.30cm 1 25,60 €   59,95 €   
184026 ISALIE/Petitbouquet,Ranunkel, weiß/H.17cm,D.16cm 1 10,60 €   24,95 €   
184070 PETITBOUQUET/Cecile,weiß/H.15,B.20cm 1 8,50 €   19,95 €   
184071 PETITBOUQUET/Cecile,pink/H.15,B.20cm 1 8,50 €   19,95 €   
184072 PETITBOUQUET/Immergrün/H.15,B.20cm 1 8,50 €   19,95 €   
184108 PETITBOUQUET/Rose,Bohemian,rot/H.15,B.20cm 1 8,50 €   19,95 €   
184113 HALINA/Strauß,rose/H.30cm,D38cm 1 25,60 €   59,95 €   
184114 PETITBOUQUET/Halina,Cecil,Hortensie rose/H.15,D.20 1 8,50 €   19,95 €   
184116 VIOLETA/Strauß,violett, weiß/H.45cm,D.30cm 1 25,60 €   59,95 €   
184117 LEVKE/Strauß,Nigella,Rose,weiß/H.44cm,D.30cm 1 29,70 €   69,95 €   
184120 MELINDA/Strauß,Cosmos,rose/H.55cm,D.30cm 1 38,30 €   89,95 €   
184209 TESSA/Strauß,Rosen,creme-rose/H.25cm,D.25cm 1 21,35 €   49,95 €   
184210 TESSA/Bouquet,Rosen,creme-rose/H.15cm,D.15cm 1 10,60 €   24,95 €   
184391 BUCHSKUGEL/Buxus,grün/D.30cm 2 25,60 €   59,95 €   
184392 BUCHSKUGEL/Buxus,grün/D.50cm 1 72,90 €   169,00 €   
184393 BUCHSKUGEL/Buxus,grün/D.40cm 1 55,90 €   129,00 €   
187394 BUCHSBAUM/Twist,grün/H.90cm, Spirale 1 94,90 €   219,00 €   
187395 BUCHSBAUM/Twist,grün/H.150cm,Spirale 1 163,50 €   369,00 €   
187396 BUCHSBAUM/Kegel,grün,H.80cm,D.30cm 1 94,90 €   219,00 €   
187397 BUCHSBAUM/Kegel,grün,H120cm 1 154,50 €   349,00 €   
187398 BUCHSKUGEL/getopft,grün/H.23cm,D.18cm 6 12,75 €   29,95 €   
187399 BUCHSKUGEL/getopft,grün/H.39cm,D.30cm 2 29,70 €   69,95 €   
187400 BUCHSKUGEL/getopft,grün/H.52cm,D.40cm 1 55,90 €   129,00 €   
187401 BUCHS/Kranz,grün/D.25cm 6 8,50 € 12 8,05 € 19,95 €   
187402 BUCHS/Kranz,grün/D.30cm 3 12,75 € 6 12,15 € 29,95 €   
187403 BUCHS/Kranz,grün/D.40cm 2 21,35 € 4 20,40 € 49,95 €   
187406 TAXUS/Kegel,getopft,grün/H.87cm 1 98,90 € 2 94,40 € 229,00 €   
187407 MÜNZBLATT/Spirale,getopft,grün/H.120cm 1 132,50 € 2 126,50 € 299,00 €   
187408 Zypresse/Spirale,getopft,grün/H.120cm 1 123,50 € 2 117,90 € 279,00 €   
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187410 BUCHS/Quader,getopft,grün/H.90cm 1 98,90 €   229,00 €   
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